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LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 1 ASIE, XXe.
Pot couvert en malachite à décor en application de fleurs.
H. 10 cm. 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 2 Partie de service de verres en verre partiellement coloré à décor de 
feuillages comprenant :
- 1 carafe (H. 39 cm).
- 6 verres sur pied (H. 16,5 cm.). 

50 / 60 40 € 49,84 € 

 3 Petite tabatière en bois et petits clous en forme de chaussure.
3,5 x 9,5 x 3,5 cm. 

20 / 30 20 € 24,56 € 

 4 CHARPENTIER à DIGOIN.
Vase en biscuit en forme de poisson.
14,5 x 24 x 10 cm.
(infime éclat). 

20 / 30 65 € 81 € 

 5 Petite boite à musique squelette en verre et métal doré jouant "La Lettre 
à Élise de Beethoven".
7 x 13 x 10,5 cm.
(fonctionne). 

30 / 40 90 € 112,14 € 

 6 GIEN.
"Rouen Au Sainfoin", "Décor Moustiers", etc...
Trois assiettes et un dessous de plat en faïence polychrome, la monture 
en métal doré.
16,5 x 16,5 cm. 

20 / 30 15 € 18,7 € 

 7 École, XXe.
Cheval.
Sujet en régule patiné.
25,5 x 27 x 12 cm.
(petits accidents). 

20 / 30 15 € 18,7 € 

 8 Petite tasse en argent, poinçon Minerve, à décor feuillagé.
M.O. : Alphonse DEBAIN.
Poids : 53 g.
6 x 7,5 x 6 cm. 

10 / 20 35 € 41,13 € 

 9 E. CHARBONNIER à Salins.
MURAT.
Important service de table en faïence blanche et bleue à décor de vases 
de fleurs comprenant :
- 35 assiettes plates (D. 24,5 cm).
- 12 assiettes creuses (D. 24 cm).
- 11 assiettes plates (D. 21 cm).
- divers plats de service dont raviers, coupes présentoirs sur talon, etc...
Soit 67 pièces.
(petits éclats et fêles). 

60 / 80 100 € 124,6 € 

 10 École fin XIXe, début XXe.
Grand vase en régule patiné à décor de drapés, les deux prises en forme 
de femmes aux bouquets de fleurs, les socles circulaires en marbre vert 
veiné.
H. 43 cm. 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 11 D'après François MOREAU (1858-1931).
Le travail.
Sujet en régule, le socle circulaire en bois.
H. 54 cm.
(usures). 

20 / 30 50 € 62,3 € 
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 12 École, XXe.
Femme à l'oiseau.
Sujet en régule, présenté sur son socle en marbre gris.
19 x 32 x 11 cm. 

20 / 30 40 € 48,4 € 

 13 Lot de couverts de table en métal argenté.
L. 21 et 21,5 cm.
(différents modèles).
On y joint :
- CHRISTOFLE.
Série de douze petites cuillères en métal argenté, modèle uniplat.
L. 14 cm.
Présentés dans trois coffrets CHRISTOFLE. 

30 / 50 60 € 74,76 € 

 14 Trois boites de poids en laiton.
6 x 5 x 7 cm.
(une incomplète). 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 15 École, XIXe.
Les jeunes buveurs.
Pendule en bronze et marbre.
50 x 30 x 14 cm.
(manque balancier, verre arrière fêlé). 

100 / 150 100 € 121 € 

 16 LEGRAS François-Théodore (1839-1916), dans le goût de.
Paysage.
Vase en verre émaillé et peint.
H. 22,5 cm. 

20 / 30 30 € 36,84 € 

 18 Vase en verre coloré à décor en relief de roses.
H. 19 cm. 

20 / 30 20 € 24,56 € 

 19 Lampe en céramique polychrome à décor d'oiseaux branchés, la 
monture en laiton.
H. 55 cm (avec abat-jour). 

20 / 30 50 € 61,4 € 

 20 BACCARAT.
Petit flacon en verre moulé à décor de dauphins stylisés.
H. 16 cm. 

30 / 50 50 € 60,5 € 

 21 Paire de bougeoirs en laiton, montés en lampe.
H. 50 cm (avec abat-jours en tissu). 

30 / 40 65 € 78,66 € 

 22 Importante collection de monnaies de divers pays.
On y joint une collection de billets de divers pays.
(états d'usage). 

50 / 80 60 € 74,76 € 
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 23 Lot de monnaies en argent dont :
- 11 pièces de 5 francs Hercule.
- 6 pièces de 10 francs Hercule.
- 1 pièce de 100 francs.
Poids : 435 g. 

150 / 200 280 € 329 € 

 24 Lot de monnaies en argent :
- 1 pièce de 5 francs Léopold Premier.
- 1 pièce de 5 francs Napoléon III 1869.
- 1 pièce de 5 francs Léopold II 1870.
- 1 pièce de 5 francs Hercule 1876.
- 1 pièce de Léopold II.
Poids : 124 g. 

40 / 60 130 € 161,98 € 

 25 DUNHILL.
Briquet de poche en métal doré à décor guilloché.
1 x 2 x 6,5 cm.
(non testé, usures).
Présenté dans son écrin d'origine. 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 26 Lot comprenant :
- un étui à cigarettes en métal argenté.
10,5 x 7,5 cm.
- un agitateur dépliant en métal argenté.
Présenté dans son écrin. 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 27 Trois caisses de pièces françaises et étrangères. 50 / 80 80 € 99,68 € 

 28 Garniture de cheminée en albâtre et bronze à colonnes , le cadran 
circulaire, le tout surmonté d'une cassolette comprenant 
- une pendule (41 x 23 x 10,5 cm).
- deux cassolettes (H. 28 cm).
 

80 / 120   

 29 Vase en verre coloré à décor émaillé de violette.
H. 20,5 cm. 

30 / 50 45 € 54,46 € 

 30 François Théodore LEGRAS (1839-1916), dans le goût de.
Paysage enneigé.
Vase en verre coloré à décor émaillé.
H. 33 cm. 

60 / 80 65 € 78,66 € 

 31 Vase cornet en régule à patine doré, le verre en cristal.
H. 24,5 cm. 

30 / 50 45 € 54,46 € 

 32 ASIE, XXe.
Bouddha en bronze patiné.
19 x 13 x 8 cm. 

20 / 30 60 € 72,6 € 
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 33 École, XXe.
Christ en croix.
Sujet en fer forgé.
40 x 31 cm. 

30 / 50 40 € 49,84 € 

 34 Lot en métal argenté à décor de rangs de perles comprenant:
- un légumier couvert de forme ovale, la prise amovible.
13 x 30 x 22,5 cm.
- un légumier avec son réchaud, la prise amovible. 

30 / 50 70 € 87,22 € 

 35 Lot en métal argenté comprenant :
- deux verseuses, les prises en bois noirci.
travail anglais.
- une saucière, le manche en bois noirci.
- RAVINET DENFERT.
Verseuse à décor feuillagé.
H. 21,5 cm. 

30 / 50 40 € 49,12 € 

 36 CHRISTOFLE.
- Série de douze fourchettes à dessert en métal argenté, modèle uniplat.
L. 14,5 cm.
- six couverts à entremet, modèle à filet.
L. 17 cm.
(modèles différents). 

30 / 40 60 € 73,68 € 

 37 Importante partie de ménagère en métal argenté, modèle à filet 
comprenant :
- 12 fourchettes de table (L. 21 cm).
- 11 cuillères de table (L. 21 cm).
- 12 fourchettes à dessert (L. 14,5 cm).
- 12 couverts à poisson (L. 17,5 et 19,5 cm).
- 8 petites cuillères (L. 14 cm).
- 1 louche. 

40 / 60 80 € 94 € 

 38 Important lot de couverts de table en métal argenté, lot de couteaux de 
table et à entremet en ivoirine, diverses petites cuillères en métal doré, 
etc...
(différents modèles, usures).
 

40 / 60 40 € 47 € 

 39 SARREGUEMINES.
Nécessaire à crème en porcelaine blanche et or, la prise en forme de 
fruit comprenant un plateau sur pied et dix pots.
H. 9 cm et D. 30 cm (plateau).
(un couvercle restauré). 

40 / 60 60 € 73,68 € 

 40 Tranche de bois pétrifié.
D. 18 cm. 

10 / 20 45 € 56,08 € 

 41 30 verres à eau en verre et cristal, le buvant rehaussé à l'or.
H. 13,5 et 14 cm.
(modèles légèrement différents). 

60 / 80 150 € 184,2 € 

 42 BACCARAT.
Partie de service de verres en cristal comprenant : 
- 5 verres à vin (H. 13 cm - 3 avec éclats).
- 8 verres à vin (H. 12 cm - 2 avec éclats).

On y joint :
BACCARAT.
- 4 verres à eau (H. 14,5 cm - 1 avec éclat).
Soit 17 pièces. 

40 / 60 60 € 73,68 € 
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 43 Partie de service de verres en verre comprenant :
- 12 verres à eau (H. 15,5 cm - 1 avec éclat).
- 12 verres à vin (H. 12 cm).
On y joint trois verres en cristal (1 avec éclat).
(modèle proche). 

30 / 50 82 € 102,17 € 

 44 CHINE, XXe.
Personnage monté sur un animal.
De style Songkai.
Sujet en céramique polychrome.
Présenté sur son socle circulaire en bois.
H. 44 cm. 

20 / 30 40 € 49,84 € 

 45 Loupe de dentellière en verre soufflé sur piédouche.
H : 30 cm.
D. 19 cm.
XIXe. 

20 / 30 100 € 121 € 

 46 Loupe de dentellière en verre soufflé sur piédouche.
H : 24 cm.
XIXe. 

20 / 30 80 € 99,68 € 

 47 Loupe de dentellière en verre soufflé sur piédouche.
H : 25 cm.
XIXe. 

20 / 30 90 € 110,52 € 

 48 Loupe de dentellière en verre soufflé sur piédouche.
H : 22 cm.
XIXe. 

20 / 30 100 € 124,6 € 

 49 Huilier-vinaigrier en faïence de l'Est polychrome à décor de fleurs.
18 x 17 x 12 cm.
 

30 / 50 30 € 36,84 € 

 50 DAUM France.
Série de cinq verres à whisky en cristal, le pied dépoli.
H. 9 cm.
(infime éclat).
On y joint sept verres à orangeade au modèle.
H. 14 cm. 

50 / 80 150 € 184,2 € 

 51 Série de quatre flûtes à champagne en verre soufflé.
H. 17,5 cm.
On y joint deux verres sur pied en cristal. 

40 / 60 45 € 56,08 € 

 52 Trois flacons à pharmacie en verre dont un teinté bleu avec cartouche en 
porcelaine et étiquette "TISSIER à Paris".
(bouchon rapporté, usures étiquettes).
On y joint :
- Pharmacie METADIER.
Un pot en porcelaine polychrome.
H. 20,5 cm. 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 53 CREIL.
La vie d'un Soldat.
Série de six assiettes dites "parlantes" en faïence polychrome.
D. 21,5 cm. 

20 / 30 30 € 37,38 € 

 54 JAPON, XXe.
Parfumerie J. LAMOTTE à Paris.
Boite rectangulaire en bois laqué à décor d'un personnage dans un 
intérieur.
5,5 x 21 x 10,5 cm. 

20 / 30 20 € 24,92 € 
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 55 DAVID D'ANGERS (1788 - 1856), d'après.
GOETH.
Médaille en bronze patiné.
22 x 21 cm.
(usures). 

40 / 60 40 € 49,12 € 

 56 GUERLAIN à Paris.
MITSOUKO.
Petit flacon à parfum.
H. 9,5 cm.
(vide). 

20 / 30 30 € 37,38 € 

 57 Deux tabatières en verre dont une à décor de paysages animés.
H. 7 et 8,5 cm.
(fêle à l'un). 

10 / 20 10 € 12,46 € 

 58 Compagnie Générale Transatlantique.
Lot de 26 menus.
Années 1970.
(différentes grandeurs). 

40 / 60 70 € 87,22 € 

 59 Saint-Leu-La-Forêt.
Vase en faïence sur fond marron.
H. 17,5 cm. 

10 / 20 10 € 12,46 € 

 60 FRANCKAUSER à Lyon.
EXPORT 45 PERNOT.
Trois verres publicitaires en verre et bakélite.
(un éclat). 

10 / 20 45 € 56,08 € 

 61 Lot comprenant :
- LALIQUE - flacon de parfum Eau de Cologne Worth à Paris.
dans son emboitage.
- quatre boites à poudre.
- porte-cigarette dans son étui. 

50 / 60 50 € 62,3 € 

 63 Lot de monnaies en argent comprenant : 
- 1 x 50 francs Hercule 1976
- 3 x 10 francs 1965 / 1967 / 1972 
- 1 x 5 francs semeuse 1960 
- 1 x 10 francs Turin 1929
Poids : 127 g. 

40 / 60 71 € 88,47 € 

 64 Lot comprenant :
- WONDER, type "AGRAL", une lampe de cheminot.
- une lampe de mineur en métal et verre.
H. 25,5 cm.
 

20 / 30 35 € 43,62 € 

 65 Miroir de table en bronze argenté, la glace biseautée, à décor de 
rinceaux feuillagés.
Vers 1900. 
47 x 31 cm.
(petit accident au verre). 

40 / 60 60 € 74,76 € 

 66 BARBEROUSSE. 
Service à dessert en porcelaine sérigraphiée comprenant 8 assiettes avec 
tampon au revers L'Amandinoise. 
Diam.: 21 cm. 
(usures d'usage). 

10 / 20 30 € 37,38 € 

 67 Miroir circulaire en laiton et matière synthétique corail. 
Travail d'Afrique du Nord, XXe. 
D. 23 cm. 

10 / 20 15 € 18,7 € 
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 68 BACCARAT.
Dessous de plat en cristal pressé-moulé à motif mouvementé. 
Signé dans la masse. 
D. 20 cm. 

10 / 20 30 € 36,84 € 

 69 Lot de céramiques comprenant : 
- une aiguière à nuance marron 
- un pot à biscuit avec son couvercle à nuance bleutée. Signé au revers. 
H. 21 et 27 cm. 

20 / 30 5 € 6,24 € 

 70 Ensemble de 60 médailles ATLAS.
Présentées dans des emboitages. 

50 / 80   

 71 Deux plats octogonaux et un plat à barbe en faïence.
37 x 37 cm (le plus grand).
(restaurations et fêle). 

20 / 30 20 € 24,56 € 

 75 ANSONIA, U.S.A. et divers.
Deux réveils circulaires en laiton.
D. 11,5 et 12 cm.
(petits accidents dont une aiguille à refixer). 

50 / 80 30 € 37,38 € 

 76 Vase en céramique bleue et blanche à décor de volatiles, fleurs stylisées 
et rinceaux feuillagés, la monture en bronze doré et ajouré.
Monté en lampe, électrifiée.
H. 45 cm. 

50 / 60 66 € 82,24 € 

 77 Lampe en porcelaine bleu et blanc, la monture en bronze.
Electrifiée.
H. 35 cm. 

30 / 50 60 € 74,76 € 

 78 CHINE, XXe.
Vase en porcelaine à décor de motifs stylisés, la monture en bronze 
ciselé.
H. 45 cm (totale). 

30 / 50 86 € 107,16 € 

 79 Collection de 10 pots à pharmacie en verre, les bouchons en tôle laquée.
H. 20 cm.
(usures et accidents aux étiquettes). 

80 / 120 80 € 99,68 € 

 80 TISSIER à Paris.
Série de douze pots à pharmacie en verre, à décor de cartouches en 
porcelaine blanche et or, les écritures en noir, les bouchons en liège.
H. 18 cm. 

100 / 150 340 € 423,64 € 

 81 Importante collection de flacons de pharmacie en verre, certains avec 
leurs emboitages en buis à vis.
H. 22 cm (le plus grand).
On y joint :
- une mesure en étain de forme tronconique.
Poinçon de Maître I.B., provenance Colmar.
- deux cuillères à potion en étain.
- trois petits flacons en verre coloré bleu, avec étiquettes anciennes.
- deux verres de type publicitaire en verre avec emboitages en bois.
- petits étuis, pots en porcelaine, etc... 

100 / 150 360 € 448,56 € 
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 82 JAPON, XXe.
Netsuké en bois sculpté figurant un rat.
Signé aux caractères dans le motif.
4,5 x 4 x 3,5  cm. 

20 / 30 90 € 108,9 € 

 83 JAPON, XXe.
Netsuké en bois sculpté figurant un cheval.
Signé aux caractères dans le motif.
6 x 3,5 x 3  cm. 

20 / 30 70 € 85,96 € 

 84 JAPON, XXe.
Netsuké en bois sculpté figurant un hibou.
Signé aux caractères dans le motif.
H. 4,5  cm. 

20 / 30 120 € 147,36 € 

 85 JAPON, XXe.
Netsuké en bois sculpté figurant un dragon stylisé.
Signé aux caractères dans le motif.
4,5 x 3 x 2,5 cm. 

20 / 30 60 € 73,68 € 

 86 JAPON, XXe.
Netsuké en bois sculpté figurant une pieuvre.
Signé aux caractères dans le motif.
3,5 x 4 x 3 cm. 

20 / 30 150 € 184,2 € 

 87 JAPON, XXe.
Netsuké en bois sculpté figurant un volatile.
Signé aux caractères dans le motif.
3,5 x 4 x 3  cm. 

20 / 30 40 € 49,12 € 

 88 JAPON, XXe.
Netsuké en bois sculpté figurant deux oiseaux branchés.
Signé aux caractères dans le motif.
4,5 x 4x 2  cm. 

20 / 30 60 € 73,68 € 

 89 École, fin XIXe.
Quatre personnages dont militaires et casque à plumet en bronze patiné, 
un présenté sur un socle en bois.
H. 7 cm.
 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 90 Petit porte-courrier miniature en forme de porte-plans en bronze à 
décor d'ornementations reposant sur quatre pieds.
10,5 x 8 x 8,5 cm. 

20 / 30 30 € 36,84 € 

 91 Jouet mécanique en métal et céramique polychrome figurant un 
personnage asiatique tirant un pousse-pousse.
13 x 17 x 8 cm.
(manque, non fonctionnel). 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 92 Collection de cartes postales, cartes religieuses, canivets, etc... 40 / 60 40 € 49,84 € 

 93 Abat-jour en soie et plumes.
H. 25 cm.
D. 35 cm. 

20 / 30 25 € 30,26 € 
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 94 Lot en faïence et porcelaine polychrome comprenant :
- série de 8 petites assiettes plates à pain à décor de rinceaux feuillagés.
Travail anglais.
15 x 15 cm.
- série de 6 petites assiettes creuses.
Travail anglais.
On y joint une assiette asiatique, une jatte et une assiette aux perdrix 
(manque). 

20 / 30 30 € 37,38 € 

 95 Moulou FULGENC (XXe).
Couple d'africains.
Paire de bustes en bois exotique sculpté.
H. 29 cm. 

50 / 80 20 € 24,56 € 

 96 Grégoire MASSENGO (XXe).
Visages.
Paire de sculptures en bois exotique, l'une signée au revers et marquée 
VIHAGE-KIPOMAS.
38 x 22 cm. 

50 / 80 70 € 87,22 € 

 97 Grégoire MASSENGO (XXe).
Buste de jeune femme.
Sculpture en ébène, signée au revers.
28 x 12 x 12cm. 

50 / 80 80 € 98,24 € 

 98 École birmane XXe.
Série de trois portraits féminins.
Huiles sur toile.
30 x 25 cm. 

50 / 80 100 € 124,6 € 

 99 Deux ouvrages :
- "Le grand livre des Oiseaux" par J.J. AUDUBON (sous emboitage).
- "Les Abbayes Cistériennes" Éditions Place des victoires. 

30 / 50 220 € 270,16 € 

 100 BIOT.
Partie de service à orangeade en verre coloré et bullé comprenant :
- une carafe (H. 23 cm).
- série de dix verres (H. 13 cm).
Estampillés. 

50 / 80 190 € 233,32 € 

 101 École Indo-Persanne, XXe.
Scène animée.
Miniature encadrée.
29,5 x 14,5 cm. 

10 / 20 30 € 36,3 € 

 102 Lot comprenant :
- paire de bougeoirs en verre à trois feux.
15 x 22 x 10 cm.
- un petit plateau circulaire en métal argenté.
- couvert de baptême en métal argenté.
Travail anglais.
- un œuf en verre coloré rehaussé à l'or. 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 103 DAUM France.
Paire de bougeoirs en cristal à trois lumières.
Signé.
16,5 x 23,5 x 9 cm.
(un restauré). 

30 / 50 50 € 61,4 € 
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 104 Sainte Radegonde, XXe.
Vasque en céramique polychrome ajourée formant des cordages.
H. 12 cm.
D. 28,5 cm.
(éclats). 

30 / 50 70 € 87,22 € 

 105 Deux vases en verre.
H. 25,5 et 30,5 cm. 

30 / 40 60 € 73,68 € 

 106 Partie de service de verres en verre à décor de rinceaux feuillagés 
comprenant :
- 11 verres à eau (H. 14 cm).
- 13 verres à vin (H. 13 cm).
- 14 flûtes à champagne (H. 17 cm). 

50 / 80 50 € 61,4 € 

 107 Lot en porcelaine et céramique comprenant :
- série de 8 assiettes circulaires à décor de motifs géométriques 
concentriques.
D. 27,5 cm.
- série de 6 tasses et 6 sous-tasses.
Présentée sur son support en métal chromé. 

20 / 30 30 € 36,84 € 

 108 École, XXe.
Le château de Pau et Pau-Le palais d'Hiver.
Deux médaillons en porcelaine et biscuit.
16 x 18 cm. 

30 / 50 10 € 12,46 € 

 109 Série de douze coupes à fruits ou à glace en métal argenté à décor de 
filets rubanés.
H. 11 cm. 

30 / 50 160 € 196,48 € 

 110 CHRISTOFLE.
Modèle MARLY.
Lot en métal argenté à décor feuillagé comprenant une cuillère à sauce, 
une petite pelle, une cuillère de service et une pince à sucre.
L. 18 cm (cuillère sauce). 

30 / 50 198 € 243,14 € 

 111 CHRISTOFLE.
Quatre petits couverts de service en métal argenté, modèle à filet.
L. 18 cm. 

20 / 30 50 € 61,4 € 

 112 LAFOND, XXe.
Série de douze fourchettes à huitres en métal argenté, modèle à filet.
L. 13 cm. 

20 / 30 50 € 61,4 € 

 113 René DELAVAN (actif entre 1926 et 1958).
Plat de service en étain partiellement martelé.
5 x 25 x 26 cm. 

20 / 40 15 € 18,7 € 

 114 BACCARAT, France.
Série de douze porte-couteaux en verre moulé.
L. 8,5 cm.
(petits éclats).
Présentée dans l'écrin d'origine. 

30 / 50 80 € 98,24 € 

 115 Archimède SEGUSO (1909-1999) pour LANCEL.
Poisson en verre à décor de paillettes d'or en inclusions.
Étiquette.
15 x 17,5 x 3,5 cm. 

20 / 30 40 € 49,12 € 

 116 Cristal de SEVRES.
Oiseau.
Petit sujet en cristal moulé et dépoli.
L. 6 cm. 

10 / 15 25 € 30,26 € 
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 117 Partie de service à orangeade en verre à décor gravé de motifs stylisés 
comprenant :
- un pichet (H. 23 cm).
- série de six verres (H. 14,5 cm). 

30 / 40 30 € 37,38 € 

 118 BACCARAT.
Petit vase soliflore en cristal moulé.
Estampillé.
H. 17 cm.
Présenté dans un emboitage de la marque.
(usures de l'emboitage). 

30 / 40 60 € 74,76 € 

 119 BACCARAT, France.
Série de 6 petits verres à cognac ou liqueur en cristal.
Estampillés.
H. 8 cm. 

30 / 40 60 € 74,76 € 

 120 SAINT LOUIS.
Série de 6 verres en cristal taillé à décor de motifs stylisés.
Estampillés.
H. 14 cm. 

40 / 60 250 € 311,5 € 

 121 Russie. École de Palek.
Boîte rectangulaire en bois laqué à décor d'un personnage et d'un 
animal.
Signée.
3 x 11,5 x 7 cm. 

20 / 40 20 € 24,92 € 

 122 GOEBEL, collection Artis Orbis.
Vase en verre à décor imprimé d'après Gustav Klimt et le tableau 'le 
baiser'.
Signé au revers.
7 x 6,5 x 6,5 cm.
Dans sa boîte cartonnée. 

30 / 40 35 € 42,98 € 

 123 École, XXe.
Pichet en grès partiellement vernissé.
Signé au revers. 

20 / 30 20 € 24,56 € 

 124 GIEN.
Cache-pot en faïence bleu et blanc à décor de paysages animés, les 
prises en relief figurant des masques de satyres.
H. 17 cm.
D. 22 cm. 

30 / 50 50 € 61,4 € 

 125 JAPON, XXe.
Petit vase soliflore en porcelaine polychrome à décor de branchage 
fleuri.
H. 18,5 cm. 

20 / 30 40 € 49,84 € 

 126 J. GAUJARD à Orléans.
Coffret pour ménagère en chêne clair et laiton, l'intérieur en velours 
rouge compartimenté.
6,5 x 39 x 22 cm. 

20 / 30 33 € 41,12 € 

 127 CHRISTOFLE & Cie.
Coffret en bois clair et laiton pour ménagère, l'intérieur compartimenté 
en velours rouge.
8 x 39 x 30,5 cm. 

20 / 30 50 € 61,4 € 
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 128 Sujet en porcelaine polychrome figurant un rhinocéros.
L. 24 cm. 

30 / 50 150 € 184,2 € 

 129 D'après Pablo PICASSO pour TOGNANA M.M.
L'Amoureuse, 1961.
Verseuse en porcelaine polychrome à décor d'un visage.
H. 13,5 cm. 

20 / 30 40 € 49,12 € 

 130 BERNARDAUD à Limoges.
Tasse et sa sous-tasse en porcelaine blanche à décor de papillons et 
pastilles à l'or.
D. 13 cm.
Présenté dans l'emboitage d'origine. 

20 / 30 50 € 62,3 € 

 131 SIJAM, dans le goût de.
Plat à poisson ovale, la partie centrale en bois rainuré, les extrémités à 
l'imitation de tête et queue de poisson en métal argenté.
91 x 20 cm.
(usures). 

30 / 40 20 € 24,56 € 

 132 Paire de porte-allumettes en porcelaine polychrome à décor aux chinois, 
avec grattoirs.
8,5 x 7,5 x 6 cm. 

20 / 30 35 € 43,62 € 

 133 Tire-bouchon de comptoir en acier chromé de marque "RAPID" de 
fabrication Suisse avec sa poignée de tirage en bois et son système 
d'attache avec tige filetée.
27 x 27  cm. 

30 / 50 35 € 42,36 € 

 134 Vase en verre coloré et soufflé, la base circulaire.
H. 27 cm.
 

30 / 50 90 € 110,52 € 

 135 BERNARDAUD à Limoges.
Deux vases en porcelaine blanche dont un à décor de large filet or.
H. 17,5 cm. 

30 / 40 40 € 49,12 € 

 136 ART VANNES.
Grande coupe ou centre de table en verre de forme libre.
11 x 63 x 20 cm. 

10 / 20 5 € 6,24 € 

 137 CASADES, Espagne.
Chasseur.
Sujet en porcelaine polychrome.
H. 21,5 cm. 

10 / 15 15 € 18,7 € 

 138 SEVELLEC Jim-Eugène (1897-1971) pour HENRIOT Quimper.
Vase demi-sphérique en faïence polychrome à décor de personnages 
bretons, le tout formant pique-fleurs.
H. 9 cm.
D. 11,5 cm.
(infimes éclats). 

40 / 60 90 € 112,14 € 
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 139 Vase en verre coloré à décor rehaussé à l'or de motifs stylisés.
26,5 x 19 x 11,5 cm. 

20 / 30 20 € 24,56 € 

 140 SAINT CLEMENT, France.
Vase boule en faïence sur fond noir à l'imitation de la laque.
H. 20 cm.
 

30 / 50 180 € 221,04 € 

 141 Jean de La FONTAINE, d'après.
"Le Loup Berger" et " Renard et le Coq".
Deux plaques circulaires en cuivre repoussé.
D. 28 cm. 

30 / 50 40 € 49,12 € 

 142 Globe de mariée en verre bombé et socle en bois noirci, l'intérieur 
découvrant un coussin capitonné, fleurs en tissu, éléments en laiton 
ciselé.
45 x 32,5 x 18,5 cm. 

50 / 80 60 € 73,68 € 

 143 HAVILAND à Limoges.
Lot comprenant :
- un plateau circulaire en porcelaine à décor de fruits.
D. 30 cm.
- partie de service à café ou thé en porcelaine polychrome à décor de 
fleurs comprenant une verseuse, un sucrier, un pot à lait, une tasse et 
quatre sous-tasses.
- un pichet.
(modèles légèrement différents). 
 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 144 Charles CATTEAU (1880-1966) et  BOCH-LA-LOUVIÈRE.
Vase ovoïde en céramique craquelée à décor de fleurs stylisées 
polychromes.
Signé au revers.
H.: 27 cm.
(accidents au col et fêle). 

40 / 60 70 € 85,96 € 

 145 Vase boule en céramique peint en noir et incrustation à l'imitation de 
coquille.
Travail début XXe siècle. 
H: 22,5 cm
Diam.: 23 cm 

40 / 60 60 € 73,68 € 

 146 BACCARAT.
Carafe en cristal taillé à décor de pans coupés.
H. 21 cm. 

40 / 60 65 € 78,66 € 

 147 Suspension en verre teinté noir à décor en applique de fleurs soufflées.
Travail dans le goût de MURANO des années 70.
H.: 28 cm.
 

60 / 80 80 € 98,24 € 
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 148 CHRISTOFLE.
Lot comprenant quatre couverts de service et une petite cuillère.
L. 28 cm (cuillère à sauce).
(divers modèles).
 

30 / 50 15 € 18,7 € 

 149 LANGEAIS, XXe.
Jardinière tressée ovale en faïence monochrome à rehauts platine à 
décor de pampres de vigne, l'intérieur en zinc.
19,5 x 37 x 25 cm.
(restauré). 

50 / 80 70 € 87,22 € 

 150 Lot en teck comprenant :
- un bougeoir à cinq branches en métal et teck (12 x 30 cm).
- souris en bois et cuir (manque).
- deux verres en bois et pied en laiton (H.: 14 et 11 cm).
- deux hirondelles sur socle (H.: 20 cm, accidents). 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 152 Gobe-mouches en verre.
H. 21 cm. 

10 / 20 56 € 69,78 € 

 153 Cloche et présentoir sur piédouche en verre.
H. 25 cm (totale).
D. 23 cm. 

30 / 50 60 € 72,6 € 

 154 Cloche et présentoir sur piédouche en verre.
H. 26 cm (totale).
D. 19 cm. 

30 / 50 60 € 74,76 € 

 155 Trois bocaux en verre moulé à décor de motifs stylisés.
H. 27 et 28 cm. 

50 / 80 50 € 62,3 € 

 156 Trois bocaux en verre moulé à décor de motifs stylisés.
H. 28 et 29,5 cm. 

50 / 80 55 € 66,56 € 

 157 Trois bocaux en verre moulé à décor de motifs stylisés.
H. 27- 29,5 et 35 cm.
(un avec fêle). 

50 / 80 40 € 48,4 € 

 158 Deux bocaux en verre moulé à décor de motifs stylisés.
H. 20 cm.
(On y joint un couvercle, un sans couvercle). 

10 / 15 10 € 12,46 € 

 159 MEHUN.
Deux terrines en faïence, l'une de forme carrée et l'autre circulaire.
14 x 14 x 14 cm. 

20 / 30 90 € 110,52 € 

 160 Lot de trois pots ou flacons à pharmacie en porcelaine blanche, or et noir 
ou verre dont une émaillée.
H. 26 et 28 cm.
(éclat au couvercle en porcelaine). 

30 / 50 80 € 96,8 € 

 161 Ensemble de sept pots à pharmacie en verre, certains colorés, les 
bouchons en métal et liège.
H. de14 à 23 cm.
(usures). 

50 / 60 40 € 49,84 € 
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 162 Ensemble de six pots à pharmacie en verre, certains colorés, les 
bouchons en métal et liège.
H. de 14 à 22 cm.
(usures). 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 163 ALSACE, XXe.
Trois moules de Pâques ou agneau Pascal dit "Lamala" en terre cuite 
intérieur vernissé à motif de moutons.
20 x 30 x 12 cm (le plus grand). 

60 / 80 60 € 74,76 € 

 164 Deux pots à pharmacie en faïence polychrome marqués "Capiler" et "P.L. 
H. BONTII".
H. 13 et 15 cm.
(accidents, manques). 

40 / 60 100 € 121 € 

 165 Deux terrines en terre cuite vernissée, l'une à décor feuillagé, l'autre le 
couvercle en trompe-l'œil de lapin.
11 x 24 x 11,5 cm.
11 x 21 x 11,5 cm.
(petits accidents et manques). 

20 / 30 70 € 84,7 € 

 166 S.T. DUPONT à Paris.
Briquet en métal doré à décor guilloché.
1 x 3,5 x 5,5 cm.
(usures). 

20 / 30 20 € 24,56 € 

 167 Cadre en terre cuite vernissée à décor de motifs géométriques.
32,5 x 32,5 cm (cadre).
16,5 x 16,5 cm (à vue).
(petit fêle). 

20 / 30 10 € 12,28 € 

 168 Bonnet en dentelle brodée de motifs feuillagés.
Présenté sous vitrine en bois doré et verre.
19 x 40 x 43 cm.
On y joint un fond de bonnet en dentelle, présenté sous verre et osier. 

30 / 50 55 € 66,56 € 

 169 Orfèvrerie CHRISTOFLE - MORLANT (Marne).
Seau à champagne publicitaire à deux prises en métal argenté.
20,5 x 23,5 x 19 cm.
(usures). 

20 / 30 60 € 73,68 € 

 170 Ancienne Manufacture Royale à Limoges.
Partie de service de table en porcelaine polychrome et or à décor de 
fleurs et feuillages comprenant :
- 23 assiettes plates (D. 25 cm- 2 avec éclats).
- 11 assiettes plates (D. 22 cm- 2 avec éclats).
- 12 bols à deux prises et leurs sous-tasses.
Soit 46 pièces. 

150 / 200 450 € 552,6 € 

 174 Deux flacons en verre coloré.
H. 11 et 14,5 cm. 

5 / 10 10 € 12,46 € 

 175 Série de huit coupes à champagne en cristal, monogrammées à l'or 
"A.S."
H. 13 cm.
(petits éclats). 

20 / 30 40 € 49,12 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 26/05/2025 - 1 Maîtres
eAuctionLive Objets de vitrine, Art de la Table, Orfèvrerie JABOT GAUTHIER BENSAIAH

 Page 16 de 50

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 176 Vingt-et-une pièces de 50 centimes Semeuse en argent. 10 / 20 40 € 49,12 € 

 177 Timbale curon en argent, le buvant à décor de filets, chiffrée.
Travail XVIIIe.
Poids : 55 g.
H. 6 cm. 

20 / 30 50 € 60,5 € 

 178 Lot en os ou ivoirine comprenant :
- deux vases tubulaires à décor de fleurs.
H. 12,5 cm.
- un cadre porte-photo.
- un pendentif à décor de fleurs.
- une plaque rectangulaire religieuse. 

30 / 50 70 € 85,96 € 

 179 FAIENCERIE DU MONT CHEVALIER, Cannes.
Jardinière en faïence jaune et rouge à décor godronné et de têtes de 
satyres.
18 x 34 x 21 cm.
(un élément restauré). 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 184 CANARD-DUCHENE.
Réplique de sabre à champagne de 1868.
L. 72,5 cm.
Dans son écrin d'origine. 

30 / 50 80 € 98,24 € 

 185 Jeanne d'Arc à cheval.
Sujet en régule, présenté sur son socle en bois noirci.
35 x 28 x 12 cm.
(restauration). 

20 / 30 60 € 74,76 € 

 186 Sujet en porcelaine polychrome figurant un oiseau branché.
Travail allemand.
17 x 18 x 13 cm. 

20 / 30 30 € 37,38 € 

 187 Victor Léopold BRUYNEEL (1859-?), d'après.
Élégante.
Sujet en bronze patiné et doré.
Présenté sur un socle en marbre veiné.
H. 15,5 cm. 

40 / 60 60 € 74,76 € 

 188 Coffret rectangulaire en bois, placage et laiton à décor d'un cartouche 
chiffré, l'intérieur découvrant un petit porte-courrier.
10 x 25 x 17 cm. 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 189 Porte-allumettes avec son grattoir en bronze et laiton à décor d'un chien 
et de sa proie, le socle circulaire en marbre.
H. 7 cm.
D. 9 CM; 

30 / 50 65 € 78,66 € 

 190 Presse-papier circulaire publicitaire de bureau formant loupe.
D. 9 cm. 

20 / 30 10 € 12,46 € 
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 191 JAGET & PINON manufacture à Tours.
Paire de vases en faïence sur fond bleu à décor rehaussé à l'or d'une 
salamandre couronnée.
H. 24,5 cm. 

40 / 60 45 € 54,46 € 

 192 GALLIA.
Dessous de plat et deux dessous de bouteille en métal argenté.
D. 14 et 25,5 cm. 

40 / 60 70 € 85,96 € 

 193 DAUM France.
Série de huit petits verres en cristal.
H. 6,5 cm. 

40 / 60 65 € 78,66 € 

 194 Émaux de LONGWY.
Grand plat circulaire en faïence polychrome et or à décor de rinceaux 
feuillagés et fleurs.
D. 32  cm. 

40 / 60 90 € 108,9 € 

 195 GIEN.
Grand plat de service en faïence polychrome à décor de branchages 
fleuris.
D. 32,5 cm. 

20 / 30 105 € 127,06 € 

 196 Lot en faïence et porcelaine polychrome comprenant :
- GIEN.
Plat à décor du Château de CHAMBORD.
On y joint 11 assiettes au modèle.
- terrine à décor de canards.
- cache-pot figurant des perroquets.
H. 20 cm et D. 24 cm.
- une tasse et sa sous-tasse déjeuner rehaussée à l'or. 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 197 École, XXe.
Buste de femme et volatiles.
Trois sujets en régule patiné.
H. 22 cm (buste). 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 198 SEVRES.
Partie de service de verres en cristal comprenant :
- 2 verres (H. 8,5 cm).
- 6 verres (H. 7,5 cm).
- 14 verres (H. 7 cm).
Soit 22 pièces. 

50 / 80 30 € 37,38 € 

 199 Important lot de couverts de table, petites cuillères et couteaux de table 
en métal argenté.
On y joint une pelle de service et un nécessaire à découper, en coffrets.
 

50 / 80 90 € 110,52 € 

 200 Grand coffret rectangulaire en bois et laiton, le couvercle bombé.
16,5 x 42,5 x 18 cm. 

40 / 60 40 € 49,12 € 

 201 Coffret en bois, placage de palissandre et laiton, le couvercle orné de 
rinceaux feuillagés.
17 x 29,5 x 29,5 cm.
(petit manque, élément à refixer). 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 202 F. BRESSON à Paris.
Cornet à pistons en métal argenté.
L. 36 cm.
(enfoncements). 

30 / 50 50 € 61,4 € 
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 203 Vitrail en verre et étain à quatre panneaux à décor de feuillages.
Monogrammé dans le décor.
30 x 23 x 22 cm. 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 204 Deux chistéras en osier, bois et cuir.
L. 56 et 60 cm. 

50 / 80 50 € 62,3 € 

 205 SEVRES.
Importante coupe ou centre de table en cristal.
Estampillée.
19 x 71 x 23,5 cm.
 

30 / 40 10 € 12,46 € 

 206 Paire d'appliques en bronze doré à deux bras de lumière.
De style Louis XV.
H. 44 cm (totale). 

20 / 30 15 € 18,7 € 

 207 Garniture de cheminée en onyx et bronze ciselé à décor de rinceaux 
feuillagés et volatiles comprenant :
- une pendule (31 x 23 x 12 cm).
- deux candélabres à deux bras de lumière (26 x 24 x 9 cm). 

50 / 80 80 € 96,8 € 

 208 Petit miroir de barbier en métal et verre, la base circulaire lestée, les 
miroirs soit biseautés soit grossissants.
H. 42 cm. 

20 / 30 50 € 62,3 € 

 209 Pique-cierge en bronze argenté à décor feuillagé.
Électrifié.
H. 40 cm. 

30 / 40 30 € 37,38 € 

 210 Porte-chapeau en bois noirci, le piètement tripode.
H. 94 cm. 

30 / 40 60 € 73,68 € 

 211 Partie de ménagère en métal argenté, modèle à filet comprenant:
- 12 couverts de table (L. 21 cm).
- 11 petites cuillères (L. 14,5 cm).
- une louche.
Présentée dans un écrin. 

20 / 30 40 € 47 € 
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 212 Partie de ménagère en métal argenté, modèle à filet comprenant :
- 12 couverts de table (L. 20,5 cm).
- 12 petites cuillères (L. 13,5 cm).
- 1 louche.
Présentée dans un écrin. 

30 / 50 60 € 70,5 € 

 213 Nécessaire de baptême en argent, poinçon Minerve, à décor de motifs 
fleuris et géométriques comprenant une timbale et un rond de serviette.
M.O. : P.B.
H. 7,5 cm (timbale).
Présenté dans un écrin.
On y joint un rond de serviette en argent (modèle différent).
Poids : 140 g. 

40 / 60 95 € 111,63 € 

 214 Divers coffrets comprenant en métal argenté :
- Nécessaire de baptême dont timbale, écuelle et sa cuillère, rond de 
serviette.
- série de douze petites cuillères à décor feuillagé.
- couverts à salade et couverts. 

30 / 50 47 € 58,57 € 

 215 BERNARDAUD à Limoges.
Partie de service de table en porcelaine blanche et filet or comprenant :
- 20 assiettes plates (D. 24,5 cm).
- 10 assiettes plates (D. 20,5 cm).
- divers plats de service.
- partie de service à café et thé dont verseuse, sucrier, pot à crème, 
tasses à thé, tasses à café et sous-tasses.
(infimes accidents). 

50 / 80 220 € 270,16 € 

 216 Les Maitres Porcelainiers Limougeauds.
"Prunier, Pivoine et Oiseau" Réédition du service Vieux Chine du XVIIIe.
Importante partie de service de table polychrome comprenant :
- 24 assiettes plates (D/ 25 cm).
- 12 assiettes plates (D. 21,5 cm).
- 12 assiettes plates (D. 19 cm).
- 12 assiettes creuses (D. 22 cm).
- divers plats de service dont soupière, saladier, raviers, saucière, etc...
- partie de service à café dont verseuse, sucrier couvert, pot à crème, 
tasses et sous-tasses.
(infimes éclats). 

50 / 80 320 € 392,96 € 

 217 Timbale en argent, poinçon Minerve, à décor d'un cartouche feuillagé 
chiffré.
Poids : 81,5 g.
H. 9 cm.
(enfoncements). 

20 / 30 55 € 64,63 € 

 218 Russie. École de Palek.
Boîte rectangulaire en bois laqué à décor de cavaliers.
2,5 x 12 x 10 cm.
(petites usures).
 

20 / 30 30 € 37,38 € 

 219 Collection de 5 boules sulfure ou presse-papiers en verre à décor 
millefiori.
D. 6,5 cm (la plus grosse). 

30 / 50 80 € 96,8 € 

 220 Collection de 7 boules sulfure ou presse-papiers en verre à décor 
millefiori ou motifs stylisés.
D. 6 cm (la plus grosse).
(usures). 

50 / 60 120 € 145,2 € 

 221 Lot en verre comprenant quatre presse-papiers ou boules sulfure à décor 
de millefiori, fleurs stylisées.
On y joint un OEuf en verre et or. 

40 / 60 100 € 121 € 
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 222 Lot de 7 médailles dont :
- Nicolas-Guy-Antoine BRENET (1773-1846).
Le comice agricole.
Deux médailles en argent.
- "Société d'encouragement à l'Agriculture de l'arrondissement  
d'Orléans".
Médaille en argent.
En écrin.
-  "Société d'encouragement à l'Agriculture de l'arrondissement  
d'Orléans".
Trois médailles identiques en argent.
En écrins.
- "Société d'encouragement à l'Agriculture de l'arrondissement  
d'Orléans".
Une médaille en bronze.
En écrin. 

50 / 80 80 € 96,4 € 

 223 Collection de 11 montres de gousset en métal, métal doré et argent.
(accidents, manques).
On y joint une montre pendentif. 

60 / 80 60 € 74,76 € 

 224 Timbale en argent, poinçon Minerve, à décor ciselé et guilloché d'un 
cartouche feuillagé marqué "Germaine".
M.O : illisible. 
Poids : 56 g.
H. 8 cm. 
(très léger enfoncement). 

20 / 30 55 € 68,54 € 

 225 Petite verseuse égoïste en argent, poinçon Minerve, le couvercle 
surmonté d'un fretel à décor de fruit stylisé, le bec verseur feuillagé, la 
prise à enroulement figurant un oiseau stylisé, le piètement tripode 
terminé par des griffes agrémenté de palmettes, chiffrée. 
Époque Restauration. 
M.O : ...UER (?).
Poids : 231 g. 
H. 17 cm. 
(enfoncements, fretel tordu). 

70 / 90 150 € 176,25 € 

 226 Timbale tulipe en argent, poinçon Minerve, reposant sur un piédouche 
ciselé, gravée "M. TOURNE. F. L. MARQUET".
Début XIXe. 
M.O : L.O.P (étoile).
Poids : 105 g. 
H. 9,5 cm. 
(base déformée, buvant accidenté). 

40 / 60 70 € 87,22 € 

 227 Timbale tulipe en argent, poinçon Minerve, reposant sur un piédouche à 
décor de godrons. 
XIXe.
M.O : J.G.
Poids : 87,8 g. 
H. 10 cm.
(déformée). 

40 / 60 60 € 70,5 € 

 228 Moutardier en argent, poinçon au Coq, ajouré à décor d'un écusson 
chiffré, épaulé de deux sphinges. 
XIXe.
H. 12,5 cm. 
La verrine en verre coloré bleu clair rapportée. 
On y joint une petite cuillère en argent, poinçon Minerve. 
Poids net total : 128 g. 

40 / 60 130 € 157,3 € 

 229 Salière-poivrière en argent repoussé, poinçon Minerve, les verrines 
octogonales en cristal moulé. 
Poids brut : 390 g. 
18 x 17 x 7 cm. 
(accident et restauration). 

40 / 60 130 € 152,75 € 
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 230 Deux couverts à mignardises en argent, poinçon Minerve, à décor de 
palmettes stylisées, les cuillerons feuillagés. 
Poids : 48 g. 
L. 12,5 et 13 cm. 

10 / 20 60 € 73,68 € 

 231 Pelle à poisson en argent, poinçon au Vieillard, à décor ajouré, ciselé et 
guilloché d'un poisson en partie centrale, de branchages fleuris et de 
coquille, le manche en ivoirine. 
XIXe.
Poids brut : 208 g.
L. 38 cm. 
(usures). 

80 / 120 80 € 99,68 € 

 232 Couvert de baptême en argent, poinçon Minerve, à décor de rinceaux, le 
revers de la spatule chiffré.
M.O : I.O (une fourchette et un couteau).
Poids : 95 g.
L. 18,5 cm.
(usures). 
 

30 / 50 50 € 58,75 € 

 233 Presse-agrumes en verre moulé, la monture à rang de perles en argent, 
poinçon Minerve.
Diam. 10 cm environ. 
(usures). 

5 / 10 40 € 49,84 € 

 235 Encrier de bureau en bronze et verre à décor de rinceaux feuillagés, la 
prise en forme de dauphins stylisés.
12 x 26 x 22,5 cm.
(éclat au verre). 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 236 Encrier repose-plume de bureau en laiton et verre à décor feuillagé.
8 x 20 x 11 cm.
On y joint un porte-plume et un encrier en régule reposant sur un socle 
en marbre. 

20 / 30 30 € 37,38 € 

 237 ERCUIS.
Saucière sur présentoir en métal argenté à décor de rangs de perles.
9 x 24 x 15 cm.
On y joint une saucière sur présentoir à décor de filets. 

20 / 30 53 € 66,04 € 

 238 Présentoir rafraîchissoir à deux prises à caviar en métal argenté.
18 x 18 x1 16 cm. 

20 / 30 50 € 61,4 € 

 239 Partie de service à café ou thé en métal argenté à décor feuillagé 
comprenant une verseuse (H 24,5 cm), un sucrier couvert et un pot à 
crème.
 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 240 ERCUIS.
Trois plats de présentation en métal argenté à décor de rangs de perles 
dont un circulaire (D. 29,5 cm) et deux de forme ovale (46 x 30 cm le plus 
grand).
(usures). 

40 / 60 50 € 61,4 € 

 241 Grand plateau de service rectangulaire à deux prises feuillagées en métal 
argenté, à décor de filets.
56,5 x 37,5 cm.
(usures). 

30 / 40 80 € 99,68 € 
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 242 Partie de service à café ou thé en métal argenté à décor godronné 
comprenant une verseuse, la prise en bois noirci, un pot à crème et un 
sucrier couvert.
Travail anglais.
H. 21 cm (verseuse).
On y joint deux sucriers couverts, une pince à sucre et une verseuse 
égoïste (la prise avec manque).
(usures). 

30 / 50 53 € 66,04 € 

 243 ERCUIS.
- légumier couvert à deux prises en métal argenté à décor de rang de 
perles.
- plat de forme chantournée en métal argenté.
D. 32,5 cm.
(modèles différents, usures). 

20 / 30 50 € 60,5 € 

 244 Important lot de métal argenté dont corbeille à pain, petits plateaux, 
verres à liqueur, tasse, petite boîte, ...
On y joint un pot à biscuits en verre.
H. 14 cm.
(usures). 

30 / 50 70 € 87,22 € 

 245 L.R. PIRON, XXe.
Coupe-papier en bronze à décor feuillagé.
L. 25,5 cm.
Présenté dans un étui LE TANNEUR en cuir noir. 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 246 Deux coupe-papiers, l'un en laiton à décor d'étrier, présenté dans un étui 
en cuir vert et l'autre en métal argenté (L. 19,5 cm). 

20 / 30 15 € 18,16 € 

 247 Buvard en bois et laiton ciselé sur son présentoir.
De style Restauration, XIXe.
8 x 15 x 8 cm. 

20 / 30 70 € 87,22 € 

 248 Paire de flambeaux en métal argenté à trois bras de lumière, à décor 
feuillagé.
H. 25 cm.
(binets à refixer). 

40 / 60 20 € 24,2 € 

 249 Carafe en cristal taillé, la monture en bronze argenté à décor feuillagé.
H. 24 cm.
(petite restauration). 

20 / 30 40 € 49,84 € 

 250 BACCARAT.
Nécessaire de toilette en cristal moulé comprenant un petit flacon, un 
pulvérisateur (sans poire) et un pot couvert.
Les trois estampillés.
H. 13,5 cm (flacon).
(éclat au pot). 

60 / 80 50 € 62,3 € 

 251 LALIQUE.
Coupelle vide-poche ou petit baguier en cristal  partiellement dépoli à 
décor d'un poisson.
H. 8,5 cm.
D. 9 cm. 

30 / 40 40 € 49,84 € 
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 252 Flacon en cristal taillé, la monture argent.
H. 22,5 cm. 

40 / 60 60 € 74,76 € 

 253 SAMSON.
Compagnie de Indes, dans le goût de.
Coupe en porcelaine polychrome et or à décor de fleurs et branchages 
fleuris.
10 x 20 x 20 cm. 

20 / 30 50 € 62,3 € 

 254 Lot de cinq miniatures dont :
- ADRY, XXe.
Bouquets de fleurs.
Paire d'aquarelles circulaires.
D. 10 cm.
- deux miniatures sur ivoirine à décor d'élégantes.
Encadrements en laiton ou bois.
- une reproduction circulaire encadrée.
 

40 / 60 70 € 87,22 € 

 255 Paire d'appliques en métal argenté à 2 bras de lumière à décor de 
volutes.
XXe.
34 x 23 x 9,5 cm. 

40 / 60 30 € 37,38 € 

 256 Lampe en bois mouluré, sculpté et doré.
XXe.
Hauteur totale : 67 cm.
 

60 / 80 50 € 62,3 € 

 257 GIEN.
Six pots à crème en faïence bleu et blanc.
H. 8,5 cm.
(différentes provenances, un restauré).
On y joint :
- BOCH La Louvière.
Plateau rectangulaire à deux prises.
 

30 / 40 70 € 85,96 € 

 258 NEVERS, MONTAGNON.
Beurrier couvert en faïence polychrome, la prise en forme de canard.
10 x 18 x 16,5 cm.
(restaurations, éclats).
On y joint :
- ROSENTHAL.
Verseuse et pot à crème en porcelaine argenté, les prises en osier. 

20 / 40 37 € 46,11 € 

 259 Collection de 25 vases de mariées en porcelaine certains polychrome et 
or.
H. 18 cm (le plus grand).
(accidents, fêles, manques, restaurations). 

60 / 80 30 € 36,84 € 

 260 Six coquetiers et présentoir en porcelaine polychrome.
H. 18 cm.
On y joint six gobelets à liqueur et leur plateau en porcelaine 
polychrome et or.
(manques des anses). 

20 / 30 45 € 56,08 € 

 261 Lot de carafes en verre et cristal.
H. 29 cm (la plus grande).
On y joint un compotier, 7 verres, etc... 

60 / 80 70 € 85,96 € 
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 262 Jacques MOLIN (XXe) pour CHAROLLES.
Lot en faïence crème à décor à l'imitation du marbre comprenant :
- 24 assiettes plates octogonales (31 x 31 cm).
- 22 assiettes circulaires (D. 29 cm).
- 8 bols au modèle.
Soit 54 pièces. 

150 / 200 150 € 186,9 € 

 263 Manufacture de BAVENT, Normandie. 
Épi de faîtage en terre cuite émaillée polychrome représentant un 
homme surmonté par une grenouille.
Signé dans le décor.
H. 20 cm.
L. 38 cm.
(manque).
 

60 / 80 310 € 375,1 € 

 264 Bouteille en grès figurant un moine, la tête amovible formant bouchon.
H. 29 cm. 

30 / 50 15 € 18,7 € 

 265 Trois appliques en verre à décor de feuillages, la monture en métal.
Électrifiées.
24 x 11 x 11 cm. 

80 / 120 80 € 96,8 € 

 266 ASIE, XXe.
Paire de socles en bois laqué à décor de feuillages stylisés.
H. 20,5 cm.
D. 16 cm.
On y joint deux sujets Lions de Fô en céramique sur fond bleu. 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 267 ASIE, XXe.
Partie de service à café en bois laqué à décor de feuillage rehaussé 
comprenant une verseuse, un pot à lait, un sucrier couvert, 6 tasses et 6 
sous-tasses.
H. 16 cm (verseuse).
On y joint 8 bols en bois laqué, l'intérieur à fond rouge. 

40 / 60 30 € 37,38 € 

 268 Paire de flacons en verre teinté rose et or à décor émaillé de fleurs 
stylisées.
H. 22,5 cm.
 

60 / 80 60 € 72,6 € 

 269 Charles SCHNEIDER (1881-1953).
Pichet en verre soufflé sur fond orangé.
Signé dans le décor.
H. 15 cm. 

60 / 80 90 € 110,52 € 

 270 François Théodore LEGRAS (1839-1916).
Vase en verre émaillé et peint à décor de fleurs et feuillages.
Signé.
H. 21,5 cm. 

60 / 80 110 € 137,06 € 

 271 François-Théodore LEGRAS (1839-1916).
Série PRINTANIA.
Vase en verre sur fond orangé, à décor émaillé de fleurs.
Signé.
H. 19,5 cm. 

60 / 80 85 € 105,92 € 
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 272 Cadre porte-photos double en laiton à décor aux nœuds, les verres 
biseautés.
17 x 25 cm. 

30 / 50 180 € 221,04 € 

 273 Lot de trois médailles en bronze et cuivre :
- Jean de VERNON (1897-1975).
Albert DELATOUR.
- "Caisse d'amortissement et des dépôts et consignation".
Médaille circulaire.
- A. BOVY (1795-1877).
Profil de l'Empereur Napoléon III.
On y joint un écrin "Ministère de l'Intérieur". 

20 / 30 30 € 36,15 € 

 274 ASIE, XXe.
Boîte couverte de forme ovale en bois et incrustations de nacre à décor 
centré d'un paysage animé, le pourtour de caractères et rinceaux 
feuillagés, l'intérieur amovible et compartimenté.
7 x 19,5 x 13 cm.
(petits accidents et manques).
On y joint un lot de Pin's, médaille et divers. 

30 / 50 120 € 147,36 € 

 275 VIETNAM ou CAMBODGE, XXe.
Serpe à riz en bois et métal.
39 x 28 cm. 

40 / 60 70 € 87,22 € 

 276 Atelier de Moulages du Musée du LOUVRE.
"Victoire de Samothrace". 
Statuette en résine. 
Cachet au revers. 
49 x 31 x 24 cm. 

30 / 50 300 € 363 € 

 277 Grand flambeau en métal argenté à cinq bras de lumière.
H. 43 cm.
(usures). 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 278 GIEN.
Vase monté en lampe en faïence à décor Renaissance, la monture en 
laiton ciselé.
Electrifiée.
H. 35 cm (totale).
On y joint une lampe en céramique à décor de fleurs. 

30 / 50 20 € 24,92 € 

 279 SARREGUEMINES.
Pot couvert en faïence fine polychrome ou barbotine à décor d'un chat 
sortant d'une marmite. Le couvercle marqué "Le Pot de Fer", la marmite 
marquée "Gibelotte".
H. 23 cm. 
Diam. 12 cm.
(petits éclats). 

50 / 80 410 € 496,1 € 
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 280 KELLER et GUÉRIN à LUNEVILLE.
Importante partie de service de table en faïence polychrome à décor de 
fleurs et filets rouges comprenant :
- 11 assiettes plates (D. 24,5 cm).
- 12 assiettes creuses (D. 24,5 cm).
- 8 assiettes plates (D. 18,5 cm).
- nombreux plats de service dont soupière, saladier, plat à asperge, plat 
rectangulaire, raviers, etc...
- partie de service à thé et café comprenant deux verseuses, sucrier 
couvert, pot à crème, tasses à café, tasses à thé et sous-tasses.
Soit environ 70 pièces.
(infimes éclats, différentes provenances). 

150 / 200 290 € 361,34 € 

 281 Paire de lanternes électrifiées en métal et laiton. 
En état de marche.
H. 43 cm. 

40 / 60 40 € 49,12 € 

 282 Canne en bois sculpté, la prise à décor de corbeau et gravé de 
l'inscription "1914 Corbeau de Torcy 1915".
Longueur : 91 cm.
Largeur du corbeau : 19 cm.
 

50 / 80 150 € 184,2 € 

 283 Lot de deux cannes, l'une en bois sculpté d'un chien et l'autre d'un 
éléphant. 
L. 90 et 87 cm. 

40 / 50 40 € 49,12 € 

 284 JAPON, SATSUMA.
Grand brûle-parfum en faïence fine à décor polychrome et or de 
personnages. La prise du couvercle en forme de lion de Fô.
Vers 1930.
40 x 34 x 24 cm.
(légère usure de dorure). 

80 / 120 50 € 61,4 € 

 285 MYON, Paris.
Briquet en métal doré.
1 x 2,5 x 7,5 cm. 

10 / 20 16 € 19,94 € 

 286 Aumônière probablement en argent.
XIXe.
Poids : 47,5 g.
7,5 x 5,5 cm. 

20 / 30 15 € 18,7 € 

 287 4 pièces de 5 francs en argent dont :
- Louis Philippe 1833.
- Léopold II 1868.
- Hercule 1873.
- Cérès 1870.
Poids : 99 g. 

20 / 30 55 € 68,54 € 

 288 SELMER - BUNDY.
Flûte traversière en métal argenté.
Numérotée 420342.
Présentée dans un écrin.
8 x 40 x13 cm. 

50 / 80 51 € 63,55 € 

 289 Jardinière à deux prises en métal argenté ajouré et verre à décor de 
couronnes de laurier, reposant sur quatre petits pieds.
11,5 x 36 x 18 cm. 

30 / 50 60 € 74,76 € 

 290 DAUM France.
Série de 8 petits verres en cristal.
H. 7 cm.
Présentés dans l'écrin d'origine de la marque. 

40 / 60 50 € 61,4 € 
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 291 Lot comprenant :
- SARREGUMINES.
Modèle OBERNAI.
Un plat rectangulaire en faïence polychrome.
(petits éclats).
- BACCARAT, dans le goût de.
Petite cloche en cristal à décor de pointes de diamants.
- un vase en verre opalin rehaussé de filets vert et or.
H. 30 cm.
- un présentoir à foie-gras en porcelaine polychrome à décor d'épis de 
blé. 

50 / 60 90 € 110,52 € 

 292 SARREGUEMINES.
Modèle CLUNY.
Importante service de table en faïence bleu et blanc à décor de rinceaux 
feuillagés comprenant :
- 59 assiettes plates (D. 25 cm).
- 45 assiettes plates (D. 21,5 cm).
- divers plats de service dont soupières, présentoirs, saladier, saucière, 
coupes sur pied, etc...
- partie de service à café et thé dont tasses, sous-tasses, verseuses, 
sucrier, pot à crème, etc...
(petits éclats et manques). 

200 / 300 380 € 466,64 € 

 293 DAUM France.
Coupe en cristal moulé de forme libre.
11 x 33 x 34 cm. 

20 / 30 20 € 24,56 € 

 294 Série de six verres de couleur en cristal taillé à décor de motifs stylisés.
H. 19,5 cm. 

80 / 120 250 € 307 € 

 295 Petite boite ou bonbonnière en verre biseauté, la monture en laiton.
H. 9 cm.
D. 9 cm. 

20 / 30 40 € 49,12 € 

 296 CHRISTOFLE.
Panière à deux prises en métal argenté et bois.
5 x 38 x 23 cm. 

30 / 50 80 € 98,24 € 

 297 ERCUIS.
Partie de ménagère en métal, modèle à filet comprenant :
- douze cuillères de table (L. 20,5 cm).
- onze fourchettes de table (L. 20,5 cm).
- une louche.
Présentée dans un écrin de la marque. 

40 / 60 65 € 76,38 € 

 298 Lot en cristal et verre comprenant :
- J.B France.
Pied de lampe de forme libre et cristal.
Électrifié.
H. 34 cm (totale).
- un vase.
- un petit carafon.
- un grand vase de forme libre.
H. 32,5 cm. 

40 / 60 15 € 18,7 € 
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 299 Partie de ménagère en métal argenté, modèle feuillagé comprenant :
- 12 cuillères de table (L. 21,5 cm).
- 10 fourchettes de table (L. 21,5 cm).
On y joint :
- 11 couteaux de table d'un modèle proche, les lames en inox signées 
Félix Frères. L. 25,5 cm.
- 8 couteaux en métal argenté.
(usures). 

40 / 60 50 € 61,4 € 

 300 RAVINET D'ENFERT, Paris.
Série de 12 couverts à poisson en métal argenté, modèle à filet. L. 17,5-
19 cm.
Présentés dans un écrin en bois. 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 301 RAVINET D'ENFERT.
Ensemble en métal argenté, modèle feuillagé, comprenant :
- 12 couverts de table. L. 20,5 cm.
- 11 couteaux de table, les lames en inox. L. 25,5 cm.
- 12 couteaux à entremets, les lames en inox. L. 21,5 cm.
- 10 fourchettes à dessert. L. 15 cm.
Présentés dans deux écrins de la marque. 

80 / 120 60 € 74,76 € 

 302 ERCUIS.
Lot de métal argenté comprenant :
- 12 couteaux de table, les lames en inox. L. 24,5 cm.
- 12 fourchettes à dessert. L. 13,5 cm.
- 6 cuillères à glace. L. 13 cm.
- 12 petites cuillères. L. 13,5 cm.
Présentés dans 4 coffrets. 

50 / 80 110 € 137,06 € 

 303 Partie de ménagère en métal argenté, modèle à filet, comprenant :
- 12 couverts à entremets. L. 17,5 et 18 cm.
- 12 couverts à poisson. L. 18 et 20,5 cm.
- 11 couteaux à entremet. L. 20,5 cm.
Présentés dans 5 écrins. 

40 / 60 47 € 58,57 € 

 304 Partie de ménagère en métal argenté comprenant:
- 10 fourchettes de table (L. 20,5 cm).
- 11 cuillères de table (L. 20,5 cm).
- 11 petites cuillères (L. 14 cm).
- 1 louche.
On y joint 16 fourchettes à huitres, 6 piques à crustacés, un nécessaire 
de service à poisson et quatre petits couverts à mignardises. 

40 / 60 60 € 70,5 € 

 305 Important lot en métal argenté comprenant shaker, verseuses, petit 
plateau, timbale, taste-vin, petite bonbonnière, petit vase,  etc..
20,5 x 14,5 cm (plateau). 

30 / 50 42 € 52,33 € 

 306 CHRISTOFLE.
- Couvert à salade en métal argenté, modèle à filet.
L. 24,5 cm.
Présenté dans un écrin de la marque.
- série de 9 petites cuillères en métal argenté, modèle à coquille.
L. 13,5 cm. 

20 / 30 50 € 61,4 € 

 307 Important lot de couverts de table et de service en métal argenté 
comprenant pelles, cuillères à saupoudrer, couvert à salade, etc...
On y joint 12 porte-couteaux, 14 petites cuillères, modèle à filet et 6 
petits gobelets à liqueur en métal argenté. 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 308 Lot en argent comprenant un couvert de baptême, une cuillère, une 
fourchette, une pelle à sel et une petite cuillère en argent 800 mil.
Poids : 203 g.
On y joint un couteau en argent fourré, la lame en argent, le manche 
chiffré. 

80 / 100 120 € 141 € 
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 309 Lot comprenant :
- École, XXe.
Pauline BORGHESE et Louise de Prusse.
Deux miniatures circulaires, la monture en laiton aux nœuds.
- LAGUIOLE.
Couteau de poche en corne et métal.
- un petit lot de pièces françaises et étrangères. 

30 / 50 70 € 85,96 € 

 310 Lot en faïence polychrome comprenant :
- SARREGUEMINES ET DIGOIN.
Modèle Agreste.
Soupière à décor de fleurs, la prise centrale en forme de fruit.
- LUNEVILLE.
Légumier à décor de paysages.
15 x 28 x 16 cm.
- GIEN.
Petite assiette de forme chantournée à décor d'une corne d'abondance.
(usures, petits éclats). 

30 / 50 20 € 24,92 € 

 311 LONGWY.
Modèle VIOLETTA.
Partie de service de table en faïence polychrome à décor de petites 
fleurs et couronnes feuillagées comprenant :
- 6 assiettes plates (D. 23,5 cm).
- 8 assiettes creuses (D. 23,5 cm).
- divers plats de service dont soupières, raviers, etc...
Soit 23 pièces.
(usures, taches, fêle à un plat). 

50 / 80 70 € 85,96 € 

 312 Lanterne circulaire en laiton et verre à quatre feux de lumière.
H. 40 cm.
D. 25 cm. 

30 / 40 30 € 36,84 € 

 313 Grand plateau circulaire en résine, la monture en métal.
D. 52,5 cm. 

20 / 30 5 € 6,24 € 

 314 Flambeau en bois et métal doré à décor d'un angelot à deux bras de 
lumière.
Électrifié.
H. 49 cm. 

40 / 60 100 € 121 € 

 315 FRANKLIN PORCELAIN.
"L'Hirondelle des Prés".
Par Basile EDE, vase balustre en porcelaine polychrome et or.
H. 29 cm.
Présenté sur un socle circulaire en bois. 

20 / 30 65 € 78,66 € 

 316 Lustre en bronze doré à cinq bras de lumière.
H. 26 cm.
D. 35 cm.
On y joint deux appliques en bronze. 

20 / 30 20 € 24,56 € 

 317 Lot en cristal de Bohème à décor de motifs stylisés et géométriques 
comprenant :
- un grand vase (H. 30 cm).
- une coupe circulaire (D. 35 cm).
(petits éclats). 

30 / 50 50 € 62,3 € 
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 318 Ecole, XXe.
Christ.
Sujet en bronze.
30 x 25 cm. 

30 / 50 30 € 36,84 € 

 319 Lot comprenant :
- vase en céramique sur fond bleu et or à décor d'une scène animée.
Travail italien.
H. 34,5 cm.
- Collection GOUNY et MARANGE pour BOCHART.
Vase en céramique polychrome et or.
- lampe à huile montée en lampe en laiton. 

20 / 30 15 € 18,7 € 

 320 Lot comprenant :
- WINDROSE.
Étui pour montre en cuir rouge, l'intérieur à 6 compartiments.
- porte-pipes en bois à 5 emplacements.
- deux éléments décoratifs en métal à décor de fleurs dont un formant 
bougeoir.
- un vide-poche en étain à décor de canards.
24 x 10 cm. 

30 / 40 20 € 24,92 € 

 321 Pique-cierge en bois doré et stuqué.
H. 44 cm.
(petits éclats).
On y joint une bougie. 

20 / 30 10 € 12,1 € 

 322 Collection de 8 assiettes en faïence polychrome XIXe et XXe.
(accidents, restaurations).
On y joint deux plats ajourés en porcelaine à décor de paysages.
28 x 26 cm. 

30 / 50 40 € 49,84 € 

 323 Collection de 7 assiettes en faïence polychrome à décor de fleurs.
(petits éclats).
On y joint une assiette à décor d'une scène galante.
(copie XXe).
D. 23,5 cm. 

60 / 80 10 € 12,46 € 

 324 Série de 6 assiettes en étain de forme chantournée.
D. 23 cm. 

10 / 20 30 € 36,84 € 

 325 DELFT.
Marque de Van de BURCH Paulus.
Important vase en faïence bleu et blanc à décor de paysages.
H. 62 cm.
(petits éclats). 

80 / 120 320 € 392,96 € 

 328 Partie de service à dessert en porcelaine polychrome et or comprenant :
- un plat circulaire (D. 24,5 cm).
- une série de neuf petites assiettes circulaires.
(petits éclats et usures).
On y joint :
- un plat rectangulaire en porcelaine à décor aux nœuds.
- un légumier couvert en porcelaine blanche.
- série de dix petites assiettes à dessert en porcelaine blanche et filets 
bleu et or.
(petits éclats).
Soit 32 pièces. 

50 / 80 80 € 96,8 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 26/05/2025 - 1 Maîtres
eAuctionLive Objets de vitrine, Art de la Table, Orfèvrerie JABOT GAUTHIER BENSAIAH

 Page 31 de 50

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 329 BARBEDIENNE.
Petit bougeoir en bronze doré et ciselé à décor de motifs stylisés.
H. 16 cm. 

10 / 20 40 € 48,4 € 

 330 École, XIXe.
Le berger.
Petite boîte circulaire en carton bouilli et laiton.
D. 6,5 cm. 

10 / 20 10 € 12,46 € 

 331 Collection de six cadres en bois noirci et verre pour certains bombés.
Napoléon III.
24,5 x 18 cm (le plus grand).
On y joint un cadre porte-photo. 

30 / 50 95 € 118,38 € 

 332 Moustiers.
Paire de vases en faïence crème et jaune à décor de personnages, 
volatiles stylisés et motifs fleuris.
Marques au revers.
H. 32,5 cm.
(infimes éclats). 

80 / 100 100 € 124,6 € 

 333 DELFT.
Paire de bouquetières en faïence bleu et blanc à décor aux chinois.
Marque A.K. au revers.
25 x 22 x 7,5 cm.
(petit éclat à un). 

80 / 100 180 € 224,28 € 

 334 Lot comprenant :
- paire d'assiettes en faïence à décor figurant "Palais du corps Législatif" 
et "Val-de-Grâce" à Paris.
- plat en faïence.
(accidents, usures). 

10 / 20 10 € 12,28 € 

 335 Divers plats ou assiettes en faïence polychrome dont un plat DELFT XIXe 
(accidenté), une assiette Nevers, une assiette (fausse marque V.P.), une 
assiette Rouen et une paire d'assiettes aux Paons.
D. 30 cm (plat Delft).
(accidents, restauration). 

30 / 50 15 € 18,7 € 

 336 Paire d'appliques en bronze doré et ciselé à deux bras de lumière à décor 
de carquois.
De style Louis XVI.
H. 30 cm. 

30 / 50 50 € 62,3 € 

 337 Paris, XIXe.
Grand cache-pot en porcelaine blanche à décor d'un paysage, la monture 
en laiton, reposant sur trois pieds boules.
H. 24 cm.
D. 21,5 cm. 

80 / 120 130 € 161,98 € 

 338 Nevers et Sceaux.
Deux sucriers en faïence polychrome à décor de paysages.
H. 20 cm.
(accident à un). 

30 / 50 15 € 18,7 € 

 339 Plateau rectangulaire en verre, la bordure à décor de rinceaux feuillagés 
rehaussé à l'or.
31 x 24 cm. 

30 / 50 30 € 36,3 € 

 340 Opaline de Foire.
Poule.
Bonbonnière en opaline.
19 x 21 x 16,5 cm. 

10 / 15 10 € 12,1 € 
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 341 CHINE, XXe.
Grand plat en porcelaine polychrome et or à décor de personnages.
Marque aux caractères au revers.
D. 34 cm.
 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 342 CREIL et MONTEREAU.
Série de quatre assiettes en faïence fine à décor de rébus.
D. 21 cm.
On y joint une assiette dite "parlante" et une coupe sur pied et une 
assiette en porcelaine de Paris blanche et or. 

20 / 30 40 € 49,12 € 

 343 Important vase en verre coloré bleu.
H. 29 cm. 

20 / 30 40 € 49,12 € 

 344 SARREGUEMINES - DIGOIN - BADONVILLERS - etc...
Collection de huit cendriers publicitaires.
3 x 13 x 13 cm (machine à écrire).
(un avec éclat au revers). 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 345 Collection de bagues de cigares.
(usures). 

10 / 15   

 346 Nouveau Plan Routier de la Ville et Fauxbourgs de Paris.
Présenté sur toile.
Daté 1784.
79,5 x 55,5 cm.
(usures, manques, accidents). 

20 / 30 40 € 49,84 € 

 347 SOLEA.
Phonographe mécanique en bois.
30 x 44 x 44 cm. 

40 / 60 70 € 84,7 € 

 348 Petit pichet en faïence polychrome à décor d'un oiseau.
Marque au revers.
17 x 18 x 13 cm. 

10 / 20 5 € 6,24 € 

 349 GIEN.
Vase en faïence polychrome à décor d'échassiers et branchages fleuris.
Monté en lampe.
Électrifié.
H. 37 cm. 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 350 Lot de cartes de communion en découpis.
13 x 8 cm (environ). 

20 / 30 15 € 18,7 € 

 351 Partie de ménagère en métal argenté, modèle feuillagé comprenant :
- 12 couverts de table (L. 21,5 cm).
- 11 petites cuillères (L. 14,5 cm).
- 1 louche.
Présentée dans un écrin. 

20 / 30 65 € 76,38 € 

 352 Partie de ménagère en métal argenté, modèle uniplat comprenant :
- 12 couverts de table (L. 21 cm).
- 12 petites cuillères (L. 14,5 cm).
- une louche. 

20 / 30 50 € 58,75 € 
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 353 Important lot de couverts en métal argenté, différentes provenances.
On y joint des couteaux de table et à entremet.
Présenté dans divers coffrets.
(usures). 

30 / 40 50 € 58,75 € 

 354 GIEN.
Partie de service de table en faïence blanche à décor de rinceaux 
feuillagés comprenant :
- 9 assiettes plates (D. 25 cm).
- 10 assiettes creuses (D. 25 cm).
- 12 assiettes plates (D. 22,5 cm).
- divers plats dont soupière, raviers, bols, tasses, sous-tasses, etc...
(petits éclats). 

200 / 300 400 € 498,4 € 

 355 Grande applique en métal doré en forme de chardons à quatre bras de 
lumière.
18 x 55 x 35 cm. 

60 / 80   

 356 Deux boules presse-papiers ou sulfure en verre coloré une figurant le 
Christ, l'autre à décor d'une main.
D. 7 cm. 

20 / 30 40 € 49,84 € 

 357 BACCARAT.
Petite bonbonnière en cristal.
Estampillée.
H. 7,5 cm.
D. 12 cm. 

20 / 30 30 € 36,84 € 

 358 Lot en cristal et verre comprenant :
- série de 8 petits verres à liqueur.
H. 7,5 cm.
- un plateau circulaire (éclat).
- un moutardier.
- un drageoir.
 

20 / 30 30 € 37,38 € 

 359 Visionneuse en bois noirci et loupe à décor de rinceaux feuillagés.
7 x 225 x 14,5 cm. 

20 / 30 40 € 49,12 € 

 360 J. VIEILLARD à Bordeaux.
Nécessaire de toilette en porcelaine polychrome à décor de fleurs 
comprenant :
- une cuvette (H. 13 cm et D. 41,5 cm).
- un broc (H. 29 cm).
(usures, petit fêle). 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 361 Série de 14 assiettes de forme octogonale en métal argenté à décor de 
filet.
29 x 29 cm. 

50 / 80 55 € 66,56 € 

 362 Lot en métal argenté comprenant :
- CHRISTOFLE.
Série de douze fourchettes à entremet en métal argenté, modèle à filet.
L. 17 cm.
- CHRISTOFLE.
Couvert à poisson en métal argenté, modèle à coquille.
L. 22 et 28 cm.
Présenté dans l'écrin de la marque.
- ERCUIS.
Couvert à salade en métal argenté, modèle à filet.
L. 25,5 cm.
Présenté dans l'écrin de la marque. 

40 / 60 50 € 61,4 € 
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 363 Important lot en métal argenté comprenant :
- un seau à champagne à deux prises feuillagées.
20 x 23 x 20 cm.
- trois petites panières ajourées.
- couvert de baptême.
En coffret.
Etc... 

30 / 50 40 € 49,12 € 

 364 Lot comprenant :
- Alfred DUNHILL à Paris.
DISTAMETRE en métal;
L. 15,5 cm.
Présenté dans son étui (accidenté).
- JACCARD à Paris.
Deux petits réveils à quartz.
- 7 bouchons en verre et cristal. 

30 / 50 100 € 124,6 € 

 365 Lot en argent comprenant :
- une pince à sucre à décor feuillagé, les prises griffes.
- une tasse à décor d'un cartouche feuillagé chiffré.
M.O. : BOULENGER.
- quatre petites cuillères dont trois au modèle à filet.
- quatre coquetiers tripodes probablement en argent.
Poids : 365 g.
On y joint une pelle de service en argent et argent fourré.
(accidentée). 

80 / 100 230 € 270,25 € 

 366 ROCHE BOBOIS - Vanessa MITRANI.
Important bocal à poissons en verre et céramique.
33 x 55 x 45 cm. 

80 / 100 400 € 498,4 € 

 367 Étui à cigarettes rectangulaire en argent à décor de filets et 
monogrammé "M.M.".
Poids : 148 g.
11,5 x 8,5 cm. 

50 / 80 85 € 105,92 € 

 368 Deux paires de plats en métal argenté, l'un à motifs géométriques (43,5 x 
28 cm), et l'autre de forme chantournée (35 x 22,5 cm). 

30 / 50 40 € 49,12 € 

 369 Deux timbales en argent, poinçon Minerve à décor feuillagé et chiffrées.
Poids : 168 g.
H. 7,5 cm. 

60 / 80 110 € 129,25 € 

 370 Deux corbeilles à pain en métal argenté à deux prises, l'une à décor de 
feuillages ajourés, l'autre de filets rubanés.
7 x 42 x 26 cm.
(un pied tordu). 

20 / 30 25 € 30,26 € 

 371 Lot en métal argenté comprenant :
- deux verseuses à décor de tores de laurier.
- tasse et déjeuner avec sous-tasses, timbales.
- divers couteaux de table et couteaux à entremet en coffrets.
- couvert à salade en argent fourré.
(usures, accidents). 

30 / 50 200 € 245,6 € 

 372 Jean-Baptiste-Daniel DUPUIS (1849-1899).
L'Union Céramique Chaufournière de France à M. Ferdinand TERREUX.
Médaille en bronze.
Présentée dans son écrin.
On y joint deux médailles. 

10 / 20 80 € 99,68 € 

 373 Paire de plats en porcelaine polychrome à décor de paysages, la monture 
en laiton repoussé.
D. 39 cm.
(un avec fêle). 

20 / 30 5 € 6,24 € 
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 374 Cinq cannes en bois, ivoirine et probablement argent repoussé.
L. 90 cm (visage).
(accidents et manques).
On y joint une canne siège en bambou et métal. 

40 / 60 80 € 98,24 € 

 375 Important chaudron en cuivre et métal.
30 x 33 x 28 cm.
On y joint un élément en cuivre ciselé. 

30 / 50 50 € 61,4 € 

 376 ACCOLAY.
Grande coupe en céramique émaillée à fond marron et reflet bleu.
Marque en creux au revers.
H.: 7 cm.
Diam.: 30,5 cm. 

20 / 40 30 € 37,38 € 

 377 BROSS (XIXe-XXe).
Encrier en régule figurant un chien à l'arrêt.
Signé.
Avec deux réservoirs en verre.
17 x 30 x 23 cm.
(usures). 

40 / 60 50 € 62,3 € 

 379 Lot de onze tire-bouchons mécaniques en matières diverses, plastique, 
métal :
* Six de type crémaillère à deux leviers.
* Deux de type levier à un bras.
* Deux de type hélice deux branches dont un à bague basculante.
* Un de type extensible.
XXIe. 

10 / 20 20 € 24,56 € 

 380 Lot de huit tire-bouchons et un décapsuleur de type figuratif sur le 
thème érotique en matières diverses, plastique, bois et bronze. 

10 / 20 15 € 18,7 € 

 381 Crèche en céramique, bois et paille comprenant personnages et 
animaux.
34 x 45 x 20 cm. 

10 / 20 75 € 93,46 € 

 382 Georges DELPÉRIER (1865-1936), attribué à.
Portrait de Georges DELPÉRIER (1865-1936). 
Fusain signé en bas à droite avec envoi.
49 x 28 cm. 

20 / 40 20 € 24,56 € 

 383 Georges DELPÉRIER (1865-1936).
Ensemble de trois martyrs, non signés.
L'un en bois et deux en plâtre. L'un portant la mention "CLUNY" et un 
autre numéroté "II".
H. 37 cm.
(éclats).
 

40 / 60   

 384 LLADRO.
La fessée.
Sujet en porcelaine polychrome.
H. 35,5 cm. 

30 / 50 60 € 72,6 € 
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 385 Quatre appliques en bronze doré à deux bras de lumière à décor de pot à 
feu.
13 x 35 x 18 cm.
On y joint une paire d'appliques en bronze doré (modèle différent) et six 
embrases. 

50 / 80 90 € 112,14 € 

 386 Miroir triptyque en métal doré à décor d'un panier de fleurs.
28 x 22 cm (une feuille). 

20 / 30 150 € 184,2 € 

 387 BACCARAT.
Petite coupe vide-poche ou cendrier en cristal.
5 x 18 x 14 cm. 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 388 Lot comprenant :
- série de six assiettes plates en porcelaine polychrome à décor de 
geishas.
D. 19 cm.
- un dessous de plat ajouré et une coupe polylobée, le piétement 
tripode.
- VIETNAM, XXe.
Deux sujets en céramique à patine brune.
- un bouchon en céramique polychrome à décor d'un volatile.
- un album pour cartes postales (vide). 

30 / 50 10 € 12,46 € 

 389 Lot comprenant :
- un élément en bois sculpté figurant une tête de barbu.
L. 12 cm.
- un sujet en bois sculpté à décor d'un rhinocéros.
- une sonnette en métal.
- un porte-cartes et porte-crayons en bois exotique.
 

30 / 50 30 € 36,3 € 

 390 Lot comprenant :
- André ROYER, XXe.
Visages féminins.
Trois dessins et aquarelles.
18 x 13 cm (le plus grand).
- Costume de Barbizon dans la lampe d'Aladin, Le pirate Vénitien, etc...
Deux sérigraphies rehaussées.
- deux miniatures sur ivoirine, l'une asiatique, l'autre signée dans le 
décor.
Encadrées. 

30 / 50 20 € 24,92 € 

 391 Lot comprenant :
- BIOT, dans le goût de.
Série de 8 verres sur pied en verre coloré et bullé.
H. 12 cm.
- une poupée, la tête en carton bouilli, le corps et les membres en 
composition, les yeux dormeurs, la bouche ouverte à dents.
- une applique en plâtre en forme de coquillage.
Signée à l'intérieur.
- une gourde en verre recouvert d'osier, la lanière en cuir. 

30 / 50 10 € 12,46 € 

 392 Lot comprenant :
- WATERMAN Paris.
Un stylo-plume en écrin.
- un élément probablement en argent étranger, la prise en forme de 
volatile.
(lesté).
- collection de sept médailles en bronze et bronze argenté.
- une montre-bracelet. 

35 € 43,62 € 
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 393 Christ en ivoirine sculptée.
Présenté dans un encadrement.
35 x 18,5 cm. 

20 / 30 120 € 147,36 € 

 394 MAUGIN frères à Tulle (Corrèze).
Accordéon boutons.
30 x 31 x 19 cm. 

50 / 80 50 € 62,3 € 

 395 EKOI/EJANGHAM, Cross River, Nigéria.
Bois, pigments naturels polychromes.
Important masque heaume janiforme figurant deux visages dos à dos à 
l'expression sereine, l'un indiquant le caractère masculin et l'autre, le 
caractère féminin. La coiffure structurée en trois cimiers dont deux à 
motifs ajourés.
Première moitié XXe.
57 x 24,5 x 30 cm.
(fentes, restaurations).

Provenance : collection privée française. 

250 / 350 300 € 373,8 € 

 396 Lot comprenant :
- un mortier et son pilon en bronze.
- un sujet en régule à patine dorée figurant un aigle, le socle en marbre.
- quatre plaques en bronze ou métal doré.
- un profil d'homme en plâtre.
- "Champagne TAITTINGER Reims ", plaque en céramique.
D. 14 cm.
 

30 / 40 30 € 37,38 € 

 397 CAYONI, XXe.
Femme et l'oiseau.
Grand sujet en bronze à patine médaille et verte.
H. 49 cm. 

50 / 60 80 € 98,24 € 

 398 École, XXe.
Tête de femme.
Sujet en marbre blanc.
16 x 14 x 14 cm. 

30 / 50 100 € 124,6 € 

 399 Tsuba circulaire en bronze à décor de caractères asiatiques.
D. 5,8 cm. 

10 / 15 50 € 61,4 € 

 400 Lot comprenant :
- un robinet en laiton, le bec verseur à décor d'une vache.
- probable moule ou boîte en forme de boule en bronze.
- petite croix en bronze patiné.
Travail espagnol (?).
9,5 x 5 cm. 

20 / 30 40 € 49,84 € 

 401 Lot de métal argenté et verre comprenant :
- GALLIA.
Panière à deux prises à décor de fleurs et feuillages.
6,5 x 39 x 24 cm.
- une verseuse.
- un huilier-vinaigrier.
- une coupe et son présentoir.
On y joint une louche de service.
On y joint également une coupe en verre, la monture en régule. 

30 / 50 45 € 56,08 € 
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 402 Porte-manteau mural en métal laqué noir à quatre patères en forme de 
boule colorée, centré d'un miroir rectangulaire et surmonté d'une 
étagère à barreaux. 
Circa 1960. 
26 x 59 x 25 cm. 

30 / 50 100 € 122,8 € 

 403 LONGWY.
Plat rectangulaire en céramique émaillée polychrome à scène d'oiseau 
au cours d'eau. 
28 x 24 cm. 

20 / 30 90 € 110,52 € 

 404 Vase en céramique de forme libre à décor floral sur fond gris orangé. 
Vallauris, circa 1960. 
H. 31 cm. 

20 / 30 20 € 24,56 € 

 405 SARREGUEMINES 
Cache-pot en faïence émaillée polychrome à rehauts dorés. Signé en 
creux au revers. 
H. 22 cm.
(infime fêle). 

20 / 30 60 € 72,6 € 

 406 Lot de métal argenté comprenant timbales, ronds de serviette, 
coquetiers, tasse, plat octogonal, dessous de bouteille et 12 couverts à 
poisson modèle filet violonné. 

40 / 60 57 € 71,03 € 

 407 Robert MATHIEU  et GEO MICHEL, d'après.
Algérie 1930.
" Union des sociétés de Gymnastiques de France 52e fête nationale et 
fédérale de gymnastique, 1930".
Grande plaque rectangulaire en alliage cuivreux.
22 x 15 cm.
Présentée sur une plaque en bois.
 

100 / 150   

 408 F. VERNON (1858-1912).
Ville de Tours.
Ensemble de cinq médailles probablement en argent.
Présentées sous cadre monogrammé F.B.
37 x 31 cm.
(accidents et manques au cadre). 

40 / 60 30 € 37,38 € 

 409 Pot à bonbons en verre moulé.
H. 33 cm. 

20 / 30 45 € 56,08 € 

 410 TROTTIER à Paris.
Moule à gâteau circulaire en cuivre à décor godronné.
D. 23 cm. 

30 / 50 100 € 122,8 € 

 411 TROTTIER à Paris.
Moule à gâteau en deux parties en cuivre.
21,5 x 24 x 15 cm. 

30 / 50 70 € 85,96 € 
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 412 TROTTIER à Paris.
Moule à gâteau type baba au rhum en cuivre.
H. 12 cm.
D. 15,5 cm. 

20 / 30 230 € 282,44 € 

 413 MEERT.
N° 32.
Moule à gâteau circulaire en cuivre à décor godronné.
H. 10 cm.
D. 13,5 cm.
(enfoncements). 

20 / 30 130 € 159,64 € 

 414 TROTTIER à Paris.
Moule à gâteau circulaire en cuivre à décor godronné.
D. 16,5 cm.
 

20 / 30 80 € 98,24 € 

 415 Moule à gâteau ou petit faitout circulaire en cuivre à deux prises, 
monogrammé L.P.
H. 9,5  cm.
D. 14,5 cm. 

20 / 30 70 € 85,96 € 

 416 Moule à gâteau ou petit faitout circulaire en cuivre à deux prises, 
monogrammé L.P.
H. 9  cm.
D. 12,5 cm. 

20 / 30 150 € 184,2 € 

 417 TROTTIER à Paris.
Moule à gâteau circulaire en cuivre à décor godronné.
H. 10 cm.
D. 13,5 cm. 

20 / 30 200 € 245,6 € 

 418 Moule à gâteau de forme ovale en cuivre à décor godronné.
Marqué " CM 1991/2".
12,5 x 15,5 x 10 cm.
 

20 / 30 180 € 224,28 € 

 419 Moule à gâteau ou petite casserole circulaire en cuivre à deux prises.
7,5 x 20 x 15 cm.
On y joint un petit entonnoir en cuivre. 

30 / 40 120 € 147,36 € 

 420 Lot en cuivre et métal comprenant :
- un moule circulaire à gâteau.
D. 14,5 cm.
- une petite casserole.
- un moule à chocolat à décor de feuillages. 

30 / 50 190 € 233,32 € 

 421 Important moule circulaire en cuivre à décor godronné.
H. 9 cm.
D. 23,5 cm. 

30 / 50 120 € 147,36 € 

 422 Moule circulaire en cuivre à décor godronné.
H. 11,5 cm.
D. 18,5 cm. 

30 / 50 80 € 98,24 € 

 423 TROTTIER à Paris.
Petit moule circulaire en cuivre à décor godronné.
D. 14,5 cm. 

20 / 30 90 € 110,52 € 

 424 Moule circulaire en cuivre à décor godronné.
H. 12 cm.
D.  15 cm. 

20 / 30 200 € 245,6 € 
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 425 Onze moules en cuivre dont neuf à cannelés et un marqué F.H.W (4,5 x 
8,5 x 5 cm). 

50 / 80 270 € 331,56 € 

 425.1 Lot de six moules à cannelé en cuivre.
H.: 5 cm.
Diam.: de la base : 5,5 cm.
(oxydations). 

30 / 40 100 € 122,8 € 

 426 Trois petits moules en cuivre dont deux pouvant former paire et un de 
forme ovale (7,5 x 11 x 9 cm).
 

30 / 50 120 € 147,36 € 

 427 Moule à gâteau en cuivre de forme ovale, marqué H.C. 2".
10 x 21 x 12,5 cm. 

20 / 30 100 € 122,8 € 

 428 Moule à gâteau circulaire en cuivre.
H. 10 cm.
D. 15 cm. 

20 / 30 70 € 85,96 € 

 429 Moule à gâteau circulaire en cuivre à décor godronné, monogrammé 
"B".
D. 19,5 cm. 

30 / 50 170 € 208,76 € 

 430 Moule à gâteau circulaire en cuivre à deux prises.
H. 7 cm.
D. 18 cm. 

30 / 40 90 € 110,52 € 

 431 Moule à gâteau en cuivre à décor godronné.
H. 17 cm.
D. 16,5 cm. 

30 / 50 90 € 112,14 € 

 432 Moule à gâteau en cuivre à décor godronné.
H. 17 cm.
D. 16,5 cm. 

30 / 50 200 € 245,6 € 

 433 Moule à gâteau de forme ovale en cuivre.
6,5 x 21 x 14 cm. 

20 / 30 130 € 161,98 € 

 434 Moule à gâteau en cuivre à décor godronné.
H. 11 cm.
D. 13 cm. 

30 / 50 120 € 147,36 € 

 435 Moule à gâteau en cuivre à décor godronné.
H. 15 cm.
D. 14 cm. 

30 / 50 100 € 122,8 € 

 436 Deux moules en cuivre dont un godronné.
H. 9 cm. 

30 / 50 90 € 110,52 € 
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 437 Important moule en cuivre circulaire en cuivre à décor de poissons.
D. 29 cm. 

40 / 60 80 € 98,24 € 

 438 Six petits moules en cuivre dont un marque TROTTIER à Paris.
H. 6 cm (le plus grand). 

30 / 50 50 € 61,4 € 

 439 Cul de poule circulaire en cuivre.
D. 26 cm. 

40 / 60 180 € 221,04 € 

 440 Moule en cuivre en forme de chapeau.
D. 25,5 cm. 

30 / 50 100 € 122,8 € 

 441 Moule à gâteau en cuivre à décor godronné.
H. 20 cm.
D. 17,5 cm. 

30 / 50 180 € 221,04 € 

 442 Moule en cuivre à décor godronné.
H. 17 cm.
D. 15 cm. 

30 / 50 250 € 307 € 

 443 Grand moule à biscuit rectangulaire double face en bois sculpté creux à 
décor d'un personnage en habit traditionnel et d'un oiseau.
Début XIXe.
3 x 57 x 23 cm.
 

50 / 80 100 € 122,8 € 

 444 Moule à biscuit en bois sculpté creux à décor de Saints.
3 x 48 x 11 cm. 

30 / 50 30 € 36,84 € 

 445 Deux moules à biscuit en bois sculpté creux à décor d'animaux stylisés et 
personnages.
2,5 x 46 x 10,5 et 2,5 x 39,5 x 10 cm. 

40 / 60 50 € 61,4 € 
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 446 Deux moules à biscuit en bois sculpté creux à décor d'animaux stylisés, 
bateaux, moulins.
2 x 47 x 8,5 cm et 2 x 49 x 6,5 cm. 

30 / 50 60 € 73,68 € 

 447 Deux moules à chocolat ou gâteau en métal à décor d'un homard et d'un 
poisson.
27,5 x 13,5 cm. 

20 / 30 140 € 171,92 € 

 448 Trois moules à chocolat ou gâteau en métal, deux circulaires et un de 
forme ovale.
8,5 x 12 x 9 cm (ovale). 

30 / 50 60 € 73,68 € 

 449 Lot comprenant :
- Émail de Limoges.
Plaque rectangulaire à décor d'un paysage.
Encadrement en bois doré.
28 x 15 cm.
- IRRIGATEUR - EGUISIER.
En porcelaine et métal.
 

20 / 30 10 € 12,46 € 

 450 Porcelaine de Paris.
Les quatre saisons et Abondance.
Deux pots à pharmacie ou à condiments en porcelaine polychrome.
H. 17,5 cm. 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 451 Grand cadre porte-photo en verre biseauté, la monture en laiton à décor 
au nœud.
29 x 18 cm.
(infimes éclats). 

30 / 50 100 € 122,8 € 

 452 Grand cadre porte-photo en verre biseauté, la monture en laiton à décor 
au nœud.
25 x 15 cm.
(infimes éclats). 

30 / 50 70 € 85,96 € 

 453 Grand cadre porte-photo en verre biseauté, la monture en laiton à décor 
au nœud.
24 x 15,5 cm.
(infimes éclats). 

30 / 50 90 € 110,52 € 

 454 Grand cadre porte-photo en verre biseauté, la monture en laiton à décor 
au nœud.
25 x 15 cm.
(infimes éclats). 

30 / 50 80 € 98,24 € 
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 455 Grand cadre porte-photo en verre biseauté, la monture en laiton à décor 
au nœud.
23 x 18 cm.
(infimes éclats). 

30 / 50 120 € 147,36 € 

 456 Cadre porte-photo en verre biseauté, la monture en laiton.
21 x 14 cm.
(infimes éclats). 

20 / 30 50 € 62,3 € 

 457 Cadre porte-photo en verre biseauté, la monture en laiton à décor au 
nœud.
21 x 11 cm.
(infimes éclats). 

20 / 30 70 € 85,96 € 

 458 Cadre porte-photo en verre biseauté, la monture en laiton à décor 
d'angelots.
22 x 11 cm.
(infimes éclats). 

20 / 30 80 € 98,24 € 

 459 Cadre porte-photo en verre biseauté, la monture en laiton à décor au 
nœud.
21 x 11 cm.
(infimes éclats). 

20 / 30 90 € 110,52 € 

 460 Cadre porte-photo en verre biseauté, la monture en laiton à décor au 
nœud.
20 x 11 cm.
(infimes éclats). 

20 / 30 100 € 122,8 € 

 461 Cadre porte-photo en verre biseauté, la monture en laiton à décor au 
nœud.
20,5 x 11 cm.
(infimes éclats). 

20 / 30 80 € 98,24 € 

 462 Cadre porte-photo en verre biseauté, la monture en laiton à décor de 
rinceaux feuillagés.
20,5 x 11 cm.
(infimes éclats). 

20 / 30 100 € 122,8 € 
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 463 Cadre porte-photo en verre biseauté, la monture en laiton à décor au 
nœud.
15 x 16,5 cm.
(infimes éclats). 

20 / 30 160 € 196,48 € 

 464 Cadre porte-photo en verre biseauté, la monture en laiton à décor au 
nœud.
16 x 12 cm.
(infimes éclats). 

20 / 30 120 € 147,36 € 

 465 Cadre porte-photo en verre biseauté, la monture en laiton à décor au 
nœud.
12,5 x 14 cm.
(infimes éclats). 

20 / 30 150 € 184,2 € 

 466 Deux pots à pharmacie en verre.
H. 30 cm. 

30 / 50 75 € 93,46 € 

 467 Porcelaine de Paris, XIXe.
Grande coupe ajourée en porcelaine blanche et or de forme navette.
20 x 33 x 19 cm.
On y joint trois petits vases ou coupes ajourés en porcelaine blanche et 
or.
(usures). 

40 / 60 40 € 48,4 € 

 468 MURANO, XXe.
Grande coupe circulaire sur pied en verre soufflé à teintes opaline et or, 
la partie centrale à deux prises ajourées.
H. 24 cm.
D. 18 cm. 

50 / 80 50 € 62,3 € 

 469 Coupe sur pied en bois tourné.
H. 16 cm et D. 24 cm.
On y joint deux petites coupes en métal et un pied en porcelaine blanche 
et or. 

30 / 40 10 € 12,46 € 

 470 Mortier et son pilon en bronze doré.
XIXe.
H. 10 cm et D. 12 cm (mortier). 

30 / 40 20 € 24,92 € 

 471 Moule à fromage en faïence blanche ajourée à décor d'un cœur aux 
nœuds.
9 x 24 x 12,5 cm.
(fêle). 

10 / 20 45 € 56,08 € 

 472 Huit compotiers en faïence blanche et polychrome.
14 x 21 x 20 cm (le plus grand).
(éclats, fêles, petits manques, accidents).
On y joint :
- SHELLEY.
Un moule à gâteau en céramique.
Travail anglais.
 

50 / 80 260 € 323,96 € 
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 473 Sujet en bois et stuc sculpté et doré figurant un Évêque.
H. 37 cm.
(petits accidents et manques).
On y joint un bénitier en biscuit polychrome et deux pampilles en cristal 
et nœuds en soie bleue. 

50 / 60 130 € 161,98 € 

 474 JOHNSON BROS.
"Old Britain Castles".
Importante partie de service de table en faïence bleu et blanc à décor de 
châteaux et paysages comprenant :
- 23 assiettes plates (D. 25,5 cm).
- 12 assiettes creuses (D. 25cm).
- 12 assiettes plates à dessert (D. 20 cm).
- divers plats de service dont saladiers, raviers, plats circulaires, etc...
- partie de service à café et thé comprenant deux verseuses, sucrier 
couvert, pot à crème, 12 tasses à thé et 12 sous-tasses à thé, 10 tasses à 
café et 12 sous-tasses à café.
On y joint deux présentoirs à petit-fours d'un modèle proche.
Soit environ 118 pièces. 

400 / 500   

 475 Paire de coupes en cristal taillé, le piétement en métal à décor godronné.
H. 9 cm;
D. 15 cm. 

20 / 40 20 € 24,92 € 

 476 S.C.D à Limoges.
Paire de plats de forme chantournée en porcelaine polychrome et or à 
décor de paysages.
Signés dans le décor F. DARTI.
D. 29,5 cm.
On y joint une paire d'assiettes en porcelaine polychrome et or à décor 
de femmes dans des paysages. 

40 / 60   

 477 LA ROCHERE, XXe.
Vase en verre coloré à décor de motifs stylisés.
Estampillé.
H. 24 cm. 

40 / 60 75 € 93,46 € 

 478 Paire de grandes aiguières en verre partiellement coloré, travail à la 
pince.
H. 41 cm. 

50 / 80   

 479 Thierry MUGLER.
Petite pochette en tissu à décor d'étoiles.
11,5 x 18 cm. 

20 / 30   

 480 SARREGUEMINES.
Série de onze assiettes en faïence fine dites parlantes à décor de 
militaires.
D. 20 cm. 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 481 KELLER et GUERIN à LUNEVILLE.
Série de 9 assiettes en faïence polychrome à décor de fleurs, la bordure 
ajourée.
D. 18 cm. 

30 / 40 40 € 49,12 € 
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 482 Lot comprenant :
- une cuillère à saupoudrer en argent à décor feuillagé, la spatule 
chiffrée.
Poids : 43,9 g.
L. 20,5 cm.
- un nécessaire à découper en argent fourré et métal à décor de 
médaillons et rinceaux feuillagés comprenant couteau et fourchette de 
service. 

30 / 50 30 € 35,25 € 

 483 Important mortier en marbre à quatre oreilles dont une verseur.
XIXe.
17 x 38,5 x 38,5 cm.
(petits éclats anciens). 

50 / 60 80 € 98,24 € 

 484 Lot en argent 835/1000 comprenant 35 pièces de 5 francs Semeuse et 1 
pièce de 2 francs Semeuse. 
Poids : 431g. 

200 / 250 260 € 305,5 € 

 485 Ancienne Manufacture Royale Limoges France.
Modèle "Arbre Chantilly".
Service de table en porcelaine polychrome à décor d'arbres en fleurs 
comprenant :
- 12 assiettes plates (D. 35 cm).
- 12 assiettes creuses (D. 21 cm).
- divers plats de service dont saladiers, soupières, raviers, etc...
Soit 33 pièces. 

100 / 150   

 486 Limoges, France.
Partie de service de table en porcelaine polychrome et or à décor de 
fougères comprenant :
- 21 assiettes plates (D. 24,5 cm).
- 10 assiettes plates (D. 19,5 cm).
- 12 assiettes plates figurant des poissons (D. 21,5 cm).
- 6 assiettes creuses (D. 19 cm).
- divers plats de service dont soupière, saladier, saucière, ravier, etc...
(éclats).
Soit 54 pièces. 

150 / 200 150 € 186,9 € 

 487 BOHEME, XXe.
Pot couvert en cristal taillé facetté partiellement coloré à décor de 
médaillons peints de fleurs.
H. 23,5 cm. 

50 / 80 50 € 60,5 € 

 488 ASIE, XXe.
Paire de chiens de fô en porcelaine bleue.
H. 21 cm.
(un restauré). 

40 / 60   

 489 Indochine, XIXe.
Brûle-parfum en laiton ajouré à décor aux caractères.
11 x 21 x 15 cm. 

50 / 70 130 € 161,98 € 

 490 École, XXe.
Buste figurant Maya en terre cuite.
28 x 17 x 16 cm.
(éclats). 

40 / 60   
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 491 Paire de sujets en porcelaine polychrome à décor de scènes galantes.
Montés en lampe.
Électrifiés.
Marques au revers.
H. 20 cm.
(éclats). 

40 / 60 70 € 87,22 € 

 492 Petit nécessaire de toilette en ouraline comprenant 4 flacons, un 
pulvérisateur (manque poire), un verre et 3 éléments.
Début XXe.
H. 13 cm (flacon le plus grand). 

60 / 80 90 € 110,52 € 

 493 Paire de vases en barbotine polychrome à deux prises à décor de fleurs 
et branchages.
H. 36 cm.
(éclats et manques). 

30 / 40 30 € 37,38 € 

 494 François Théodore LEGRAS (1839-1916), dans le goût de.
Deux vases en verre à décor de paysages.
H. 28,5 et 29,5 cm. 

20 / 30 60 € 73,68 € 

 495 Trois vases en verre coloré et émaillé à décor de fleurs.
H. 16 - 24,5 - 28 cm. 

20 / 30 50 € 62,3 € 

 496 Karl ENS (1802-1865), d'après.
Deux oiseaux branchés en porcelaine polychorme.
H. 11 et 12,5 cm. 

40 / 60 180 € 221,04 € 

 497 HENRIOT QUIMPER.
Deux personnages bretons en faïence polychrome.
Marques au revers.
H. 14 et 15 cm. 

20 / 40 40 € 49,84 € 

 498 GUERLAIN, Paris.
Petit flacon en verre moulé.
H. 10 cm. 

10 / 15 100 € 121 € 

 499 Porte-montre en régule figurant un jeune garçon dans une coquille, le 
socle en onyx.
13 x 9,5 x 8,5 cm. 

20 / 30 30 € 36,84 € 

 500 Grande jarre à huile en terre cuite vernissée.
H. 33 cm. 

20 / 40 30 € 36,84 € 

 501 AU BON MARCHE.
Partie de ménagère en métal argenté, modèle à filet comprenant :
- 12 couverts e table (L. 21,5 cm).
- 12 petites cuillères (L. 14,5 cm).
- 1 louche. 

40 / 60 80 € 98,24 € 
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 502 Georges DEMANGE (1865-1945). 
L'éléphant et son petit. 
Deux sujets en terre cuite à patine brune et défense blanche. 
H. 31 et 29 cm. 
Bel état d'origine. L'un accidenté à la trompe, l'autre à l'une des 
défenses. Quelques accidents d'usage. 

50 / 80 50 € 62,3 € 

 503 André CASTELOT et Alain DECAUX. 
Histoire de la France et des français.
13 volumes.
25 x 30 cm (un volume). 

40 / 60 5 € 6,24 € 

 504 POMMERY et PIPER-HEIDSIECK.
Deux seaux à champagne publicitaires en métal.
H. 20 cm.
(usures).
On y joint une coupe sur pied en bois et métal à deux prises.
(accidents). 

10 / 20 40 € 49,84 € 

 505 Importante collection de savons d'hôtellerie dont HERMES, CHANEL (3 
pulvérisateurs), etc...
(usures). 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 506 Série de 6 verres en cristal.
H. 21,5 cm. 

40 / 60 60 € 74,76 € 

 507 Série de 6 verres en cristal.
H. 22,5 cm. 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 508 Lot en métal argenté et verre comprenant :
- présentoir à condiments compartimenté à décor de rinceaux feuillagés.
- huilier-vinaigrier.
21,5 x 18 x 8,5 cm. 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 509 Lot comprenant :
- un bougeoir en métal argenté à décor godronné et de rangs de perles à 
5 feux de lumière.
H. 29,5 cm.
- deux photophores en laiton et verre. 

30 / 50 15 € 18,7 € 

 510 Carafe en cristal taillé à décor de motifs géométriques.
H. 23,5 cm.
(infimes éclats à l'intérieur du bouchon). 

20 / 30 70 € 87,22 € 

 511 ASIE, fin XIXe début XXe.
Petit cabinet en bois laqué à décor de volatiles et motifs stylisés ouvrant 
par deux portes et un tiroir, l'intérieur à six tiroirs figurant des feuillages.
41 x 35 x 23,5 cm.
(petits éclats). 

50 / 60 60 € 73,68 € 

 512 PARIS, XIXe.
Paire de vases en porcelaine polychrome et or à décor de médaillons aux 
fleurs et branchages stylisés.
23,5 x 12,5 x 12,5 cm. 

80 / 120 80 € 99,68 € 
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 513 Lot en faïence et porcelaine comprenant :
- LONGWY.
Assiette à décor émaillé de fleurs.
D. 26 cm.
- JAPON, XXe.
Plat en porcelaine polychrome.
(fêle).
- divers plats et assiettes.
(accidents et manques). 

20 / 30 20 € 24,56 € 

 514 Pierre CARDIN
Jeux de cartes, stylo et dés pour bridge.
Présentés dans un écrin.
3 x 19 x 16 cm. 

10 / 20 16 € 19,94 € 

 515 KORLOFF, Paris.
Miroir publicitaire de table en résine noire et or.
32 x 23 x 10,5 cm. 

10 / 15 5 € 6,24 € 

 516 Lot comprenant :
- paire de saupoudreurs en porcelaine polychrome et or.
Marques apocryphes au revers.
- paire de jumelles de théâtre dans un étui.
- un encrier en verre (accident à la charnière).
- deux paires de lunettes et binocle en métal doré.
- deux poupées modernes sur supports.
etc...
(l'encrier ne fait plus partie du lot !). 

20 / 30 55 € 68,54 € 

 517 Lot comprenant :
- une coupe circulaire en verre.
D. 22 cm.
- un luminaire de bateau en laiton et verre.
- une petite lampe de chevet en laiton.
- deux outils anciens.
- un encrier en verre et laiton (accident à la charnière).
etc... 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 518 École, XIXe.
Buste d'homme.
Miniature circulaire.
Encadrement en bois.
(fêle au cadre, petits manques). 

20 / 30 20 € 24,56 € 

 519 Lot comprenant :
- petite ombrelle ou parapluie de poupée.
L. 35,5 cm.
(accidents).
- deux boucles de chaussures et une boucle de ceinture.
- un hochet d'enfant en argent et ivoirine.
- un fume-cigarette. 

20 / 30 30 € 37,38 € 

 520 Médaille en argent.
D. 3,5 cm. 

10 / 20 15 € 18,7 € 

 521 Armoire rectangulaire en marqueterie de diverses essences de bois 
mouluré ouvrant par deux portes marquetées de nacre, laiton, corne 
teintée et ivoire à décor de scènes animées figurant des cavaliers et 
personnages dans des paysages architecturés. La partie basse ouvrant 
par un tiroir, les pieds et montants droits.
Travail d'Europe du Nord, début XVIIIe inspiré de l'Extrême Orient.
225 x 120 x 60 cm.
(panneaux marquetés d'époque Louis XIV remontés sur un bâti 
postérieur, accidents, manques, restaurations et transformations). 

500 / 600 300 € 363 € 
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